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Astăzi la TV: Prădătorul din mlaştină (sua, 2011, S.F.)                     ora 20.30       PROGRAMELE TV în pag. 11

Detalii în pagina 2

EVENIMENT

Muzica a învins ploaia
Clujenii s-au simţit bine la concertele Ursus 
Evolution, în ciuda vremii.  Pagina 7

POLITICĂ

UDMR spune „nem”
variantei 8+2
Uniunea susţine amânarea reformei admi-
nistrative pentru toamna acestui an sau 
începutul lui 2012. Pagina 8

Ceremonia Zilei Drapelului Naţional a fost urmărită de circa 300 de clujeni
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ECONOMIC

Amenzi de peste 13 mil. lei
pentru munca „la negru”

EDUCAŢIE

Matematica le-a încurcat socotelile
elevilor de-a opta

ACTUALITATE

Weekend furtunos în Cluj
cu pagube materiale

Peste 11.500 de acţiuni de 
control au avut loc în toată 
ţara luna trecută, în scopul 
depistării fi rmelor care folo-
sesc munca la negr. În tim-
pul acţiunilor au fost înregis-
trate 160 de dosare penale, 
în 25 dintre acestea poliţiştii 
dispunând deja începerea ur-
măririi penale. Din cercetă-
rile efectuate a rezultat că 
faptele de muncă la negru 
sunt comise de cele mai mul-
te ori în concurs cu alte in-
fracţiuni prevăzute de legea 
penală – evaziunea fi scală, 
falsul intelectual, sustrage-
rea de la plata contribuţiilor 
la bugetul asigurărilor pen-
tru şomaj şi a asigurărilor so-

ciale de sănătate, precum şi 
a impozitului pe salarii.

În urma acţiunilor comu-
ne desfăşurate cu structuri-
le teritoriale ale Inspecţiei 
Muncii, au fost aplicate 
aproape 16.500 de sancţiuni 
contravenţionale, în valoa-
re totală de aproape 20,3 mi-
lioane de lei, peste 1.000 
dintre acestea pentru mun-
că fără forme legale de an-
gajare, valoarea lor fi ind de 
13,29 milioane de lei. Ast-
fel, au fost sancţionaţi 8.325 
angajatori pentru încălcarea 
prevederilor legislaţiei mun-
cii, dintre aceştia 971 pen-
tru utilizarea forţei de mun-
că fără forme legale.

Proba de limba şi literatu-
ra română din cadrul Evalu-
ării Naţionale nu le-a dat prea 
mari bătăi de cap elevilor ca-
re au terminat clasa a VIII-a, 
în schimb matematica le-a în-
curcat multora socotelile. Ast-
fel, potrivit Inspectoratului Şco-
lar Judeţean Cluj, la proba de 
limba şi literatura română au 
fost prezenţi 5.822 de elevi, 
iar cei mai mulţi, respectiv 
1.246, au obţinut note cuprin-
se 8 şi 8,99. De asemenea, au 
existat 89 de note de zece, 
dintre care 78 au fost obţinu-
te de elevi din mediul urban, 
iar 11 din mediul rural.

În schimb, la proba de ma-
tematică (care a fost susţinută 

tot de 5.822 de elevi) majori-
tatea notelor obţinute, respec-
tiv 1.279, au fost între 5 şi 5.99. 
Cu toate acestea, au existat şi 
93 de note de 10, obţinute de 
88 de elevi din mediul urban 
şi cinci din mediul rural.

Proba de limba maternă, 
care a avut loc marţea trecu-
tă, a fost susţinută de 722 de 
elevi. Cei mai mulţi dintre ei, 
respectiv 213, au obţinut no-
te cuprinse între 8 şi 8,99. Şi 
la această probă au existat 4 
note de 10 în mediul urban 
şi două în mediul rural. Re-
zultatele fi nale de după con-
testaţii vor fi  afi şate astăzi. P

Niciun elev nu a fost eli-
minat din examen. A. V.

Furtuna şi grindina din 
acest weekend a lăsat cinci 
localităţi din judeţul Cluj fă-
ră curent electric, iar peste 
700 de hectare de culturi agri-
cole au fost afectate de vije-
lii. Furtuna a lăsăt în beznă 
localităţile Luna de Sus, Dez-
mir şi Corpadea, fi ind înre-
gistrate probleme şi în Valea 
Ierii şi Gilău. De asemenea, 
în urma ploilor căzute au fost 
inundate mai multe subsoluri 
de locuinţe, iar două maşini 
au fost avariate de copacii că-
zuţi pe ele. În comuna Tri-
teni, grindina a distrus 750 
de hectare de culturi agrico-
le şi a avariat acoperişul mai 
multor case. În plus, un au-

tocar în care se afl au peste 
30 de copii a fost lovit de un 
trăsnet, vineri după-amiază, 
pe autostrada Transilvania – 
A3, între Câmpia Turzii şi Gi-
lău, fără a se înregistra victi-
me. Furtuna din noaptea de 
vineri spre sâmbătă a smuls 
în întregime acoperişul de pe 
două blocuri din Floreşti şi a 
avariat acoperişurile altora.

Din păcate, furtuna a fă-
cut şi victime în ţară. În Bi-
hor, doi turişti polonezi au 
fost ucişi de trăsnet, în zona 
Padiş. Şi două fetiţe din co-
muna Unirea, judeţul Alba 
au fost lovite de trăsnet, pe 
un câmp. Una dintre ele, de 
9 ani, a murit pe loc.
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Petrecăreţii din zona Pieţei Unirii folosesc curtea catedralei Sf. Mihail drept zonă de tranzit sau, mai rău, 
pe post de WC public, ori de câte ori are loc un eveniment. Pagina 5

Monitorul de Cluj
şi Blue Air

te trimit în vacanţă
Detalii în pagina 6

Tot mai mulţi clujeni
cer consiliere antidrog
Pe de altă parte, vârsta la care tinerii încep să consume 
etnobotanice a scăzut la 10-11 ani. Pagina 4

Creaţii spectaculoase 
la Gala UAD
Sâmbătă a avut loc un adevărat maraton 
de modă. Pagina 6

Piaţa Unirii, centru istoric sau „WC public”?

Drapelul Naţional a fost sărbătorit 
sâmbătă şi duminică la Cluj-Napoca. 
După ce a fost sfinţit în catedrala 
mitropolitană, drapelul a fost înălţat 
pe catarg în aplauzele celor 
aproximativ 300 de clujeni care 
au participat la ceremonie. Pagina 3



operă
ora 18:30, Opera Naţională Română
„Coppelia“ de Leo Delibes

teatru
ora 21, Diesel Club
„Norw ay. Today“, de Igor Bauersima

Poliţia 112
Pompieri 112
Salvarea 112
Jandarmeria 956
Protecţia civilă, Salvamont 982
Salvamont Băișoara
0264-777.867
 Salvamont Vlădeasa 
0264-624.967
Asistenţă socială 979
Informaţii C.F.R. 952
Deranjamente Gaz 928
 Protecţia Consumatorului
0264-431.368
 Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară)
0264-432.727
 Poliţia Secţia 2 (Mărăști) 
0264-450.043
Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni
Bună Ziua) 0264-414.006
 Poliţia Secţia 4 (Mănăștur) 
0264-452.190
Poliţia Secţia 5
(Gruia – Grigorescu)
0264-582.777
 Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 
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Consiliul local 0264-503.300
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RATCJ 0264-503.700
Electrica Cluj 0264-595.721
RAJAC 0264-591.444
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Spitalul Militar 0264-598.381

Telefoane utile

ISSN 2065 – 6408

Editor: SC MONITORUL DE CLUJ SRL
office@monitorulcj.ro, fax 0264/597703

Director general | Sorin STANISLAV
Director editorial | Paul NICULESCU

REDACŢIA

Andreea DUŢU – redactor-șef adjunct 
Mirela Ogruţan – politică/administraţie

Gabriela Dragotă – social/sănătate
Andreea Vlad – învăţămînt/cultură

Anca M. Colibășanu – politică
Laurenţiu Boariu – sport

Radu Pădurean – fotoreporter
Daciana Derda – corespondent Turda, Cîmpia Turzii

Marius Lazany, Mircea Danciu – tehnoredactare
monitorul de cluj folosește serviciile text și foto 

ale agenţiilor de presă Agerpres și Mediafax.

ADMINISTRAŢIE & PUBLICITATE

Marketing – Mihaela Fleșariu – director
Mica publicitate – Iuliana Nagy

Secretariat – Iulia Todea
Contabilitate – Ioana Abrudan, Camelia Petrean

IT – Radu Moraru

ADRESA REDACŢIEI 

SIGMA Business Center Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I
Telefoane: 0264-597.700, 0264-59.77.03; 0364-401.531; fax: 0264-59.77.03

E-mail: redactia@monitorulcj.ro; reclama@monitorulcj.ro; 
mica.publicitate@monitorulcj.ro

Publicitate: 0264-599.416; Abonamente: 0264-59.77.03
CENTRE DE MICA PUBLICITATE:

Sediul redacţiei, Librăria BIBLOS – standul de ziare (P-ţa. Avram Iancu, nr. 13)
Hala agroalimentară (mag. Mega Supermarket)

Abonamentele la monitorul de cluj se pot face 
la sediul redacţiei, prin Poșta Română, Apex SRL, Gift Media

PREŢUL UNUI ABONAMENT LUNAR: 15 lei

Potrivit articolului 206 C.P., responsabilitatea juridică pentru conţinutul articolului aparţine autorului.
Articolele marcate cu  reprezintă materiale publicitare, iar monitorul de cluj 

nu își asumă responsabilitatea pentru conţinutul acestora. De asemenea, în cazul unor 
agenţii de presă și personalităţi citate responsabilitatea juridică le aparţine.

Tiparul executat la Garamond Tipografie SRL.

CALENDAR CREŞTIN
ORTODOX
Cuv. Samson, primitorul 
de străini; Sf. Mc. Anect; 
Sf. Ioana Mironosiţa 
(Post)

GRECO-CATOLIC
Cuv. Samson, 
primitorul de străini.
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BERBEC
Aveţi succes în toate activităţile 
legate de cămin. Dacă aveţi oca-
zia să plecaţi într-o călătorie, vă 
sfătuim să refuzaţi. Sunteţi pre-
dispus la accidente. Bazaţi-vă pe 
intuiţie și nu cedaţi la insistenţele 
prietenilor! 

TAUR
Staţi mai bine cu banii și intenţio-
naţi să plecaţi într-o călătorie la ru-
de. Ar fi  bine să luaţi legătura cu 
ele din timp, că vă asiguraţi că le 
găsiţi acasă. După-amiază s-ar pu-
tea să aveţi probleme cu sănăta-
tea. Nu este nimic grav, dar vă re-
comandăm să mergeţi, totuși, la 
un consult. 

GEMENI
Dimineaţă sunteţi foarte ocupat cu 
o afacere urgentă. Membrii famili-
ei vă solicită ajutorul, dar sunteţi 
tentat să îi refuzaţi, pe motiv că nu 
aveţi timp. După-amiază, atmosfe-
ra este puţin cam încordată acasă, 
dar spre seară totul revine la nor-
mal. Vă sfătuim să vă păstraţi cal-
mul și să nu neglijaţi odihna. 

RAC
S-ar putea că dimineaţă să nu vă 
simţiţi prea bine și să nu vă puteţi 
respecta programul. Cel mai mult 
regretaţi că nu puteţi onora invita-
ţia unui prieten. În partea a doua a 
zilei, primiţi o veste bună în legătu-
ră cu o moștenire. Vă recomandăm 
să nu vă faceţi planuri până nu vă 
vedeţi cu banii în mână. 

LEU
Nici nu aţi terminaţi bine o lucrare 
importantă, că vă gândiţi deja să 
începeţi altă. Vă sfătuim să nu 
exageraţi cu munca și să vă mai 
oferiţi câte o pauză. Ar fi  bine să 
acordaţi mai multă atenţie celor 
din jur. Încercaţi să evitaţi o ceartă 
în familie! 

FECIOARĂ
Se pare că sunteţi irascibil din cau-
ză că aţi ratat o afacere. Vă sfătuim 
să nu vă descărcaţi nervii în fami-
lie. Ar fi  mai bine să vedeţi dacă nu 
cumva aţi greșit faţă de colabora-
tori. Ţineţi cont de sfaturile parte-
nerului de viaţă! Spre seară, reușiţi 
să vă mai liniștiţi, la o întâlnire cu 
prietenii. 

BALANȚĂ
S-ar putea ca persoana iubită să vă 
reproșeze lipsa de afectivitate și 
faptul că acordaţi prea multă im-
portanţă afacerilor. Aveţi grijă să 
nu neglijaţi relaţiile sentimentale 
din cauza dorinţei de a câștiga bani 
cu orice preţ! Vă sfătuim să nu ne-
glijaţi odihnă și să vă destindeţi 
mai mult. 

SCORPION
Este posibil să înţelegeţi greșit ac-
ţiunile unui partener de afaceri și 
să vă certaţi. Vă recomandăm să 
fi ţi calm și să analizaţi împreună 
tot ce s-a întâmplat, pentru că al-
tfel riscaţi să rupeţi relaţiile. După-
amiază sunteţi vizitat de un prie-
ten bun, care vă ajută să depășiţi 
mai ușor problemele cu care vă 
confruntaţi. 

SĂGETĂTOR
Vă sfătuim să nu vă faceţi un pro-
gram strict, pentru că este posibil 
să apară evenimente neprevăzute. 
Nu este exclus să afl aţi despre de-
cesul unei rude. S-ar putea să aveţi 
de făcut cheltuieli mari și să nu vă 
ajungă banii. Puteţi să apelaţi la 
un prieten de încredere. 

CAPRICORN
Este posibil să vă certaţi cu persoa-
na iubită, pornind de la o contra-
dicţie într-o chestiune minoră. Vă 
recomandăm să nu fi ţi impulsiv. 
Prietenii vă invită să petreceţi seară 
împreună. 

VĂRSĂTOR
Relaţiile sentimentale și contac-
tele sociale pot avea de suferit 
din cauza unor probleme de 
comunicare. Vă simţiţi obosit și 
nu aveţi chef să vă vedeţi cu ni-
meni. Totuși, vă sfătuim să nu 
refuzaţi o ieșire împreună cu 
persoana iubită. Acceptaţi comu-
nicarea cu cei din jur, ca să nu 
fiţi greșit înţeles! 

PEȘTI
Dimineaţă vă pregătiţi pentru o că-
lătorie sau pentru plecarea în con-
cediu. O persoană mai în vârstă 
din familie vă dă sfaturi de care ar 
fi  bine să ţineţi cont. Seara sunteţi 
invitat la o petrecere. Vă sfătuim să 
vă eschivaţi. 
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1840 s-a născut Samson 
Bodnărescu, poet român
1921 s-a născut Temistocle 
Popa (foto), compozitor român
1948 s-a născut Ion Cărmă-
zan, regizor, scenarist și scrii-
tor român
1951 s-a născut Corneliu Ion, 
trăgător român de tir

TURDA

GHERLA

HUEDIN

DEJ

BĂIŞOARA

BELIŞ

VALEA IERII

RĂCHIŢELE

Cinema ODEON Polus

TRANSFORMERS: 
DARK OF THE MOON 
(TRANSFORMERS 3) 
(Avanpremiera)
M: 21:00; Mi– J: 15:00, 
18:00, 21:00, 21:45
PINGUINII D-LUI POPPER  
(MR.POPPER’S PENGUINS) 
Avanpremiera
V, L– J: 16:00, 18:15, 20:15, 
22:15; 
S - D: 14:00, 16:00, 18:15, 
20:15, 22:15
HANNA (Premiera)
V – J: 15:30, 17:45, 20:00, 
22:30
Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides) 
V, L– J: 17:15, 20:30; 
S - D: 14:30, 17:15, 20:30 
Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 3D 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides) subs
V – M: 16:15, 19:00, 21:45 
Mi – J: 16:15, 19:00
Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II)
V – J: 15:45, 18:45, 20:45, 
22:45
Kung Fu Panda 2 - 3D dublat 
(AG)
V, L – M: 16:30, 18:30,  
S - D: 14:45, 16:30, 18:30, 
M– J: 15:15, 17:30
Kung Fu Panda 2 - 3D subtit 
V, L – M: 15:15, 17:30, 
19:30, 21:30 S - D: 13:15, 
15:15, 17:30, 19:30, 21:30, 
M– J: 19:30, 21:30

X-Men: Cei Dintâi 
(X-Men: First Class )
V, L – J: 16:45, 19:15, 22:00 
S- D: 14:15, 16:45, 19:15, 
22:00
RIO 3D (dublat) 
S - D: 13:45

Cinema City Iulius Mall
Transformers: Dark of the 
Moon(Transformers 3)
Mi - J 15:00, 18:00, 21:00
Transformers: Dark of the 
Moon 3D(Transformers 3)
Ma 21:00, 21:00 Mi - J 13:00, 
13:00, 16:00, 16:00, 19:00, 
19:00, 20:30, 20:30, 22:00, 
22:00
Pinguinii D-lui Popper(Mr. 
Popper’s Penguins) 
Avampermiera
V, L - J 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40 S - D 12:40, 
14:40, 16:40, 18:40, 20:40, 
22:40
Hanna Premiera
V - J 13:00, 15:20, 17:40, 
20:10, 22:30
Furios şi iute în viteza a 5-a 
(Fast & Furious 5) 
V - J 13:20, 18:50
Iubit de împrumut 
(Something Borrowed)
V, L - Ma 14:10, 16:20, 
18:40, 20:50 S - D 11:50, 
14:10, 16:20, 18:40, 20:50 
Mi - J 21:30
Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides)
V - Ma 16:00, 21:30, 
Mi - J 16:00

Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 3D 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides)
V, L 13:40, 14:30, 16:30, 
17:20, 19:20, 20:20, 22:10 
S - D 11:00, 11:40, 13:40, 
14:30, 16:30, 17:20, 19:20, 
20:20, 22:10,  
Ma 13:40, 14:30, 16:30, 
17:20, 19:15, 20:20,  
Mi - J 13:40, 16:30, 19:20, 
22:10
Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II)
V, L - J 15:00, 17:10, 19:20, 
21:40 S - D 12:50, 15:00, 
17:10, 19:20, 21:40
Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II )
– digital 
V, L - Ma 13:50, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40  
S - D 11:40, 13:50, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40 Mi - J 
13:50, 16:10, 18:20 
Kung Fu Panda 2 
- 3D dublat (AG)
V, L 14:00, 18:00,  
S - D 12:00, 14:00, 18:00, 
Ma 13:00, 15:00, 19:00, 
Mi - J 13:50, 17:50 
Kung Fu Panda 2 
- 3D subtit 
V - L 16:00, 20:00, 22:00 Ma 
17:00, 22:00  Mi - J 15:50, 
19:50, 21:50
X-Men: Cei Dintâi 
(X-Men: First Class )
V, L - J 14:20, 17:00, 19:40, 
22:20, S - D 11:40, 14:20, 
17:00, 19:40, 22:20
Hanna 
V - J 13:00, 15:20, 17:40, 
20:10, 22:30
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Expoziţia 
absolvenţilor UAD
Absolvenţii de licenţă și master 
a Universităţii de Artă și Design 
(UAD) din Cluj-Napoca susţin 
săptămâna aceasta o expoziţie 
cu lucrările proprii de licenţă 
sau dizertaţie. În cadrul eveni-
mentului expun absolvenţii tu-
turor secţiilor Universităţii. 
Expoziţia e deschisă la Expo 
Transilvania până în data de 6 
iulie. În cadrul acestui eveni-
ment va fi  prezentată și expozi-
ţia “Shapes of the Soul”, reali-
zată de fotograful Mihaly 
Zoltan, absolvent al Univer-
sităţii de Artă și Design. A. V.

Amenzi pentru 
localurile zgomotoase
Inspectorii Primăriei 
Cluj-Napoca au efectuat în 
acest an, la solicitarea cetăţeni-
lor, 53 de verifi cări pentru a de-
termina nivelul de zgomot în 
zonele de activitate ale unor lo-
caluri/baruri de noapte, terase, 
puncte de lucru dotate cu uni-
tăţi frigorifi ce și aeroterme zgo-
motoase. Potrivit reprezentanţi-
lor municipalităţii, s-au aplicat 
14 amenzi contravenţionale, cu 
valori cuprinse între 500 și 
60.000 lei pentru nerespecta-
rea ordinii și liniștii publice. Cei 
sancţionaţi au fost obligaţi să 
antifoneze încăperile în care 
sunt amplasate sursele de zgo-
mot care poluează fonic vecină-
tăţile. Nivelul acustic nu trebuie 
să depășească 35 de decibeli 
pe timpul zilei iar noaptea, în-
tre orele 22.00-06.00, nivelul 
de zgomot admis este de 25 de 
decibeli. A.M.C.

Pe scurt
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Eşti fan BlackBerry?
COSMOTE vine cu veşti bune

Dacă te-ai obișnuit cu BlackBerry® și sim-
ţi că doar el te poate face fericit, la COS-
MOTE îl găsești mai accesibil ca nicioda-
tă!
COSMOTE România îţi propune BlackBer-
ry Curve 8520 la preţuri începând de la 
343 de lei (TVA inclus), BlackBerry Curve 
8900 de la 700 de lei (TVA inclus), Black-
Berry Bold 9000 de la 1.109 de lei (TVA 
inclus), BlackBerry Bold 9700 de la 1.237 
de lei (TVA inclus), BlackBerry Bold 9780 
de la 1.211 de lei (TVA inclus).
Preţurile sunt valabile cu abonament COSMOTE BlackBerry 100 
care îţi aduce lunar 100 MB de trafi c de date mobile, 280 de 
minute naţionale și internaţionale, 2000 de minute și SMS-uri 
în reţea, totul pentru 24 de euro pe lună, cu TVA inclus. Cel mai 
„mic” abonament COSMOTE BlackBerry pornește de la 11.5 
euro pe lună.
Poţi să te bucuri de faimosul telefon de business cu noile pla-
nuri tarifare disponibile promoţional până pe 15 iulie 2011. 
Dacă alegi să îţi portezi numărul în reţeaua COSMOTE și op-
tezi pentru un abonament pe 24 de luni, poţi primi un bonus 
de până la 160 de minute naţionale și până la 1.500 de mi-
nute în reţea și SMS-uri, în funcţie de valoarea abonamentu-
lui lunar.
BlackBerry este terminalul ideal și pentru business și pentru so-
cial media: serviciile de date BlackBerry oferă până la 10 con-
turi de e-mail corporate și personal incluse, iar aplicaţiile pre-
instalate includ Facebook® pentru terminalele BlackBerry®, Ya-
hoo!® Messenger, Google™ Talk, Windows Live™ Messenger 
și mereu popularul BBM™ (BlackBerry® Messenger).
Mai multe detalii despre ofertele COSMOTE sunt disponibile la 
www.cosmote.ro.

LICITAŢIE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GHERLA

Cu sediul în Gherla, str. Bobâlna nr. 2
ANUNŢĂ LICITAŢIE PUBLICĂ DESCHISĂ PENTRU:

Închirierea unui teren pentru amplasare chioșc cu caracter 
provizoriu, situat în Municipiul Gherla, P-ţa Agroalimentară în 
vederea desfășurării activătăţii de vânzare covrigi, în suprafa-
ţă de 4 mp. în următoarele condiţii:

1.  Preţul minim de pornire la licitaţie este de este 7,6 USD/
lună, fără TVA echivalentul în lei la cursul de referinţă al 
BNR din ziua precedentă a plăţii.

2. Garanţia de participare la licitaţie – 100 lei.
3. Taxa de participare la licitaţie – 100 lei

Licitaţia va avea loc în data de 19.07.2011, orele 10.00, la 
sediul Primăriei Municipiului Gherla, în sală mică de ședinţe.

Relaţii suplimentare se pot obţine de la camera 24 din se-
diul Primăriei Municipilui Gherla, tel 0264-241.926, 0264-241.775 
după data de 30.06.2011.

În caz de neadjudecare licitaţia se va repeta în data de 
09.08.2011 și 01.09.2011 în condiţiile mai sus prezentate.

Înscrierile la licitaţie se pot face până la data de 18.07.2011 
inclusiv.

Andreea VLAD
redactia@monitorulcj.ro

Aproximativ 7.000 de elevi 
din judeţul Cluj vor susţine 
astăzi prima probă scrisă 
din cadrul examenului 
de Bacalaureat, proba de 
limba şi literatura română.

Începând de astăzi şi până 
vineri vor avea loc probele de 
examen scrise din cadrul exa-
menului de Bacalaureat. As-
tăzi, elevii de clasa a XII-a vor 
susţine proba scrisă la limba 
şi literatura română, iar marţi 
vor susţine proba scrisă la lim-
ba şi literatura maternă. Pro-
ba scrisă obligatorie corespun-
zătoare profi lului va fi  susţi-
nută miercuri, pe 29 iunie, iar 
ultima probă scrisă, cea la ale-
gere, va avea loc la 1 iulie.

Rezultatele obţinute la exa-
menul de bacalaureat vor fi  afi -
şate pe 3 iulie, iar eventualele 
contestaţii se pot depune în 4 
iulie, în intervalul orar 8-12. 
Rezultatele fi nale vor fi  afi şate 
în 8 iulie. Cea de-a doua sesi-
une a examenului de bacalau-
reat va avea loc în perioada au-
gust-septembrie, iar înscrierile 
se fac în intervalul 11-15 iulie.

Până acum, elevii au susţi-
nut proba de evaluare a com-
petenţelor lingvistice de comu-

nicare orală în limba română 
(6-8 iunie), cea de evaluare a 
competenţelor lingvistice de 
comunicare orală în limba ma-
ternă (8-10 iunie), proba D de 
evaluare a compeţentelor di-
gitale şi cea de evaluare a com-
petenţelor lingvistice într-o lim-
bă de circulaţie internaţională 
(20-23 iunie).

BAC „pe bune”

Ministrul Educaţiei, Daniel 
Funeriu, a avertizat la începu-
tul lunii mai, la Cluj-Napoca, 
că niciun elev nu va putea co-
pia anul acesta la examenul de 
Bacalaureat. „Vă asigur că nu 
se va mai fura startul în viaţă 
şi nu se va mai copia la exa-
menele de bacalaureat. Dacă 
alţii nu vor fi  vigilenţi, ce aţi 
văzut în vămi veţi vedea şi în 
Educaţie. Este un semnal pe 
care doresc să îl transmit”, a 

declarat Daniel Funeriu, într-un 
discurs ţinut în faţa studenţilor 
de la Universitatea de Ştiinţe 
Agricole şi Medicină Veterina-
ră (USAMV) din Cluj-Napoca.

Măsurile de securitate pen-
tru eliminarea fraudei la exa-
menul de bacalaureat au fost 
anunţate de ministrul Funeriu 
în 24 mai. Demnitarul spunea 
că aceste măsuri au fost spo-
rite şi că cei care copiază vor 
fi  şi mai drastic sancţionaţi, 
urmând să fi e eliminaţi şi să 
primească interdicţie de a par-
ticipa la două sesiuni ulterioa-
re. Astfel, un candidat elimi-
nat la examenul din vara lui 
2011 pentru că a fost prins co-
piind nu va mai putea partici-
pa la sesiunea din toamna lui 
2011 şi nici la cea din vara lui 
2012. Ei vor avea dreptul să se 
înscrie abia la sesiunea de ba-
calaureat din toamna lui 2012.

Astăzi încep probele scrise la BAC

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Ceremonia Zilei Drapelului 
Naţional, organizată 
în Piaţa Avram Iancu, a 
fost urmărită ieri de apro-
ximativ 300 de clujeni.

Ceremonialul ofi cial al Zi-
lei Drapelului Naţional a în-
ceput sâmbătă seara, când 
drapelul a fost coborât, des-
prins de la catarg, preluat de 
către Garda Drapelului şi in-
trodus în Catedrala Mitropo-
litană. Duminică la prânz a 
avut loc o slujbă de sfi nţire a 
drapelului, ofi ciată de mitro-
politul Clujului, Andrei An-
dreicuţ. Cu această ocazie el 
a subliniat importanţa drape-
lului, ca simbol naţional.

După sfi nţire, drapelul a 
fost sărutat de prefectul Flo-
rin Stamatian, dar şi de alţi 
ofi ciali ai autorităţilor şi insti-
tuţiilor locale.

„Sunt 163 de ani de când s-a 
arborat pentru prima dată dra-
pelul naţional aşa cum îl ştim 
astăzi. De atunci, românul a săr-
bătorit momentele cele mai im-
portante sub drapelul naţional”, 
a afi rmat Florin Stamatian, în 
cadrul ceremoniei.

Înălţarea drapelului pe ca-
targ a avut loc în timp ce fan-

fara intona imnul naţional, mo-
mentul fi ind aplaudat de cei 
aproximativ 300 de clujeni ca-
re au participat la ceremonie.

Evenimentele din cadrul Zilei 
Drapelului Naţional s-au înche-

iat cu defi larea gărzii de onoare.
Ziua Drapelului Naţional a 

fost proclamată prin Legea 
nr.96 /1998 şi se sărbătoreş-
te în fi ecare an, la data de 26 
iunie. Drapelul Naţional a fost 

decretat pentru prima oară ca 
simbol naţional de Guvernul 
revoluţionar provizoriu din 
Ţara Românească la 14/26 iu-
nie 1848, având înscrisă pe el 
deviza „Dreptate, Frăţie”.

300 de clujeni au urmărit
ceremonia de Ziua Drapelului

Momentul înălţării drapelului pe catarg a fost aplaudat de cei aproximativ 300 de clujeni care au participat 
la ceremonie

Ziua Drapelului Naţional a fost marcată, duminică, la Cluj, 
printr-o ceremonie la care a participat prefectul Florin Stamatian 
şi alte oficialităţi ale autorităţilor locale.
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Jocuri şi concursuri
împotriva drogurilor
Ziua internaţională împotriva tra-
fi cului și consumului ilicit de dro-
guri, celebrată la nivel mondial 
pe 26 iunie, va fi  marcată marţi, 
la Cluj-Napoca, printr-o serie de 
jocuri și concursuri cu premii, or-
ganizate de Centrul de Prevenire, 
Evaluare și Consiliere Antidrog 
(CPECA) Cluj. Evenimentele vor 
avea loc la Baza Sportivă Napoca 
iar concurenţii vor fi  în special co-
pii și tineri din mediile cu risc, din 
cadrul Direcţiei Generale de Asis-
tenţă Socială și Protecţia Copilu-
lui. Potrivit reprezentanţilor CPECA 
Cluj, Ziua internaţională împotri-
va trafi cului și consumului ilicit de 
droguri este marcată și prin lansa-
rea primei campanii naţionale de 
prevenire a consumului de etno-
botanice, campanie denumită 
„Absentul” și care se adresează 
adolescenţilor și tinerilor cu vârste 
cuprinse între 15 și 24 de ani, dar 
și populaţiei generale. Sloganul 
campaniei este „Mutarea ta. Fără 
etnobotanice”. „Este o campanie 
de informare și conștientizare asu-
pra consumului de etnobotanice 
atât în mediul școlar cât și în cele-
lalte medii”, a declarat Sebas tian 
Marcu, șeful CPECA Cluj. G.D.

Diabetul, combătut
în şapte zile
cu 600 calorii
Diabetul de tip 2 poate fi  combă-
tut în numai șapte zile, cu o dietă 
zilnică de 600 de calorii, potrivit 
unui om de știinţă de la Universi-
tatea din Newcastle. Conform 
Ager pres, profesorul Roy Taylor, 
directorul Centrului de rezonanţă 
magnetică din cadrul universităţii 
engleze menţionate, a supus timp 
de opt săptămâni 11 voluntari, ca-
re fuseseră recent diagnosticaţi cu 
diabet, la o dietă extremă, forma-
tă din băuturi special create și le-
gume fără amidon. După o săptă-
mână, nivelul de zahăr din sângele 
acestora înainte de micul dejun a 
revenit la normal, fapt care indicat 
că pancreasul și fi catul funcţionau 
normal. După opt săptămâni, toţi 
voluntarii reușiseră să scape de di-
abet, iar după trei luni, șapte din-
tre ei continuau să nu mai aibă 
probleme cu această boală. Potri-
vit lui Taylor, un exces de grăsime 
împiedică funcţionarea pancreasu-
lui la nivel celular și pune obstaco-
le în calea secreţiei normale de in-
sulină, cea care reglează zahărul din 
sânge. Până de curând se credea 
că diabetul de tip 2, cel mai co-
mun, era ireversibil, însă omul de 
știinţă britanic susţine că a demon-
strat că procesul poate fi  inversat.

Mediul urban 
afectează creierul
Regiunile creierului în care se for-
mează emoţiile și stările de anxie-
tate sunt hiperactive la persoanele 
care trăiesc în mediul urban și pot 
infl uenţa determinant ratele cres-
cute de afecţiuni psihice întâlnite în 
orașe, conform unui nou studiu. 
Potrivit Agerpres, cercetarea reali-
zată pe baza analizării imaginilor 
creierului, evidenţiază diferenţele 
dintre creierul persoanelor care tră-
iesc la oraș și cel al persoanelor ca-
re trăiesc în mediul rural. Cei din 
mediul urban, implicaţi în studiu, 
deveneau hiperactivi în situaţii stre-
sante. Prof. Andreas Meyer-Linde-
n  berg de la Universitatea Heidel-
berg din Germania a scanat creie-
rul a peste 50 de voluntari sănă-
toși, care trăiesc fi e în orașe mari, 
fi e în mici localităţi rurale, în timp 
ce le cerea să rezolve mental niște 
exerciţii aritmetice mai difi cile. Alte 
studii au indicat faptul că persoa-
nele din orașe întâmpină un risc cu 
21% mai mare de a suferi de tul-
burări legate de anxietate. De ase-
menea, orășenii prezintă un risc cu 
39% mai ri  dicat de a experimenta 
dese schim  bări de dispoziţie, ele-
mente ce defi nesc instabilitatea 
emoţională. Mai mult decât atât, 
incidenţa schi zofreniei este de do-
uă ori mai mare la oamenii născuţi 
și crescuţi în mediul urban, prin 
comparaţie cu provincialii.

Pe scurt
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Invitaţie dezbatere publică

Cetăţenii satului Dumbrava și persoanele 
interesate sunt invitaţi să participe în da-
ta de 12 iulie 2011, ora 11, în sala mare 
a căminului cultural din satul Dumbrava, 
la întrunirea prilejuită de dezbaterea pu-
blică a Planului Urbanistic Zonal din zona 
sub Pădurice pentru realizarea obiectivu-
lui ,,Permis de exploatare cariera Dumbra-
va”.

Din cauza lipsei fi nanţării 
din partea statului, bolnavii 
de cancer sunt puşi pe liste 
de aşteptare, numite de 
pacienţi „liste ale morţii”, 
deoarece până acum mulţi 
au murit înainte să mai pri-
mească tratamentul.

Membrii Federaţiei Asociaţi-

ilor Bolnavilor de Cancer din Ro-

mânia (FABC) şi ai altor asocia-

ţii din ţară, printre care Societa-

tea Română de Cancer Cluj, aten-

ţionează că programul de onco-

logie este în continuare subfi -

nanţat, pacienţii fi ind condam-

naţi la moarte. „Nu s-a luat nici 

cea mai mică măsură de prote-

jare a acestora, prin accesul, fi -

resc şi legal, la tratament, inves-

tigaţii, monitorizare, evaluare pe-

riodică, asigurarea continuităţii 

tratamentului. Astfel, cei peste 

98.000 de pacienţi afl aţi în tra-

tament au fost trimişi direct în 

faţa «plutonului de execuţie», 

cum se poate numi deja siste-

mul de sănătate publică din Ro-

mânia”, spun reprezentanţii FA-

BC. Ei mai subliniază că pacien-

ţii care nu mai răspund terapii-

lor convenţionale şi cărora li se 

recomandă terapii inovatoare 

sunt puşi de Casa Naţională de 

Asigurări de Sănătate pe o „lis-

tă a morţii”, numită de aceasta, 

„listă de aşteptare”. Potrivit re-

prezentanţilor FABC, banii pen-

tru programul de oncologie sunt 

mai puţini faţă de anul trecut cu 

aproximativ 400 de milioane lei.

Cei de la FABC spun că, îm-

preună cu toate asociaţiile de pa-

cienţi cu cancer din România, 

vor strânge semnături de la pa-

cienţi şi aparţinătorii acestora 

pentru a determina parlamenta-

rii şi guvernanţii să aloce, con-

form recomandarilor făcute de 

UE, un minim de 6% din PIB 

sistemului public de sănătate.

De asemenea, ei sunt hotă-

râţi să apeleze şi la instituţiile eu-

ropene, pentru a interveni ime-

diat. „Am decis că nu ne vom opri 

din proteste şi acţiuni radicale, 

decât atunci când situaţia noas-

tră va intra pe un făgaş de nor-

malitate şi vom fi  prezenţi, cu 

votul nostru, acolo şi atunci când 

se decide pentru noi”, a declarat 

Cezar Irimia, preşedintele FABC. 

Federaţia are în componenţă 12 

asociaţii regionale şi naţionale, 

având ca membrii peste 32.000 de 

pacienţi şi aparţinători. G. D.

Bolnavii de cancer,
puşi pe „lista morţii”

Cercetătorii japonezi au 
anunţat recent că au pus 
la punct o capsulă endo-
scopică cu autopropulsie, 
controlată de la distanţă, 
care poate să “înoate” 
de-a lungul tubului diges-
tiv, în cadrul unor investi-
gaţii medicale.

Oamenii de ştiinţă de la 

Universitatea Ryukoku şi de 

la Colegiul de Medicină din 

Osaka au reuşit, graţie aces-

tei capsule în formă de mor-

moloc, să capteze imagini din 

interiorul stomacului şi al co-

lonului unui pacient. Potrivit 

Mediafax, este pentru prima 

dată în lume când un endo-

scop s-a deplasat cu succes 

în regim autonom de la anus 

către colon pentru a capta o 

serie de imagini, după cum 

au explicat cercetătorii ni-

poni, care şi-au prezentat in-

venţia în cadrul unei confe-

rinţe internaţionale despre 

maladiile digestive, organiza-

tă la Chicago.

Acest mic instrument, de-

numit „Sirena”, are un corp 

central cu un diametru de un 

centimetru şi o lungime de 

4,5 centimetri. Dispozitivul 

este echipat cu un fel de îno-

tătoare codală care permite 

un control precis al direcţiei 

şi al deplasării.

Medicii folosesc o manetă 

de tip „joystick” pentru a ori-

enta mişcările capsulei, vizi-

onând poziţia acesteia pe un 

monitor special.

Conform sursei citate, acest 

endoscop poate fi  înghiţit de 

pacient pentru examinarea 

stomacului sau poate fi  inse-

rat pe cale rectală pentru exa-

minarea colonului.

Capsulele endoscopice au 

fost inventate în anii 1980 şi 

de atunci au fost utilizate pe 

scară largă. Până la apariţia 

invenţiei cercetătorilor ni-

poni, ele erau propulsate de 

contracţiile musculare ondu-

latorii.

Capsulă „mormoloc”
care explorează tubul digestiv

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În primul semestru 
al acestui an au fost înre-
gistrate 109 şedinţe 
de consiliere cu părinţii 
şi 69 cu consumatorii.

Un raport al Centrului de 

Prevenire, Evaluare şi Consi-

liere Antidrog (CPECA) Cluj 

relevă faptul că tot mai mul-

ţi părinţi cer ajutorul specia-

liştilor în momentul în care 

descoperă că adolescenţii con-

sumă droguri. Doctorul Cori-

na Demian, din cadrul CPE-

CA Cluj, subliniază că în ul-

tima perioadă a crescut nu-

mărul consumatorilor din ca-

uza apariţiei pe piaţă a etno-

botanicelor. Astfel, ca urma-

re a creşterii numărului de 

consumatori a crescut şi nu-

mărul celor care au nevoie de 

consiliere.

Primele droguri, 
la 10-11 ani

Potrivit doctorului Corina 

Demian, tinerii consumatori 

sunt neîncrezători la început 

şi refuză să ceară ajutorul spe-

cialiştilor. „La început tinerii 

sunt reticenţi, vin prima dată 

părinţii şi abia apoi reuşesc 

să îi aducă şi pe copii”, afi r-

mă Demian. Ea mai precizea-

ză că vârsta medie a tinerilor 

care au fost consiliaţi a fost 

de 17-19 ani şi în fi ecare lu-

nă au loc aproximativ 15 şe-

dinţe atât cu tinerii cât şi cu 

părinţii lor.

Ceea ce este însă îngrijo-

rător, spun specialiştii din ca-

drul CPECA Cluj, este faptul 

că în ultima vreme s-a con-

statat o scădere a vârstei la 

care tinerii încep să consume 

etnobotanice. Dacă anul tre-

cut vârsta de debut era 12-14 

ani, anul acesta a scăzut la 

10-11 ani.

Prea mult timp liber, 
cauză a începerii 
consumului

Eugen Szabo, consilier 

prevenire în cadrul CPECA 

Cluj, consideră că adolescen-

ţii încep să consume droguri 

din cauză că au prea mult 

timp liber şi, mai mult, pă-

rinţii nu acordă atenţie mo-

dului în care copiii îşi petrec 

timpul după încheierea ore-

lor de la şcoală. „Timpul li-

ber e un duşman foarte ma-

re al tinerilor. Părinţii ar tre-

bui să se ocupe mai mult de 

copii pentru că nu se poate 

cere unui copil de 16 ani să 

nu încerce să consume dro-

guri. Limitarea consumului 

se poate face încurajând lu-

cruri pozitive, precum arta, 

sportul sau voluntariatul”, 

declară Eugen Szabo. El mai 

adaugă că, din sute de elevi, 

foarte puţini au activităţi de 

voluntariat, iar cei care au 

preocupări artistice sunt lu-

aţi în râs de colegi.

Soluţia: scoaterea
etnobotanicelor
în afara legii

Specialiştii din cadrul CPE-

CA Cluj sunt de părere că 

scoaterea în afara legii a et-

nobotanicelor ar putea duce 

la scăderea numărului de con-

sumatori. „Atâta vreme cât 

aceste substanţe nu au fost 

interzise, ele se găsesc pe pia-

ţă. Atâta vreme cât sunt con-

siderate legale, foarte mulţi 

tineri le consumă. Faptul că 

aceste substanţe etnobotani-

ce sunt legale, înseamnă pen-

tru ei că nu sunt un pericol”, 

a declarat Sebastian Marcu, 

şeful CPECA Cluj. 

El şi-a exprimat speranţa 

ca viitoarea lege împotriva et-

nobotanicelor să fi e adoptată 

cât mai repede.

Tot mai mulţi clujeni
cer consiliere antidrog

Corina Demian, Eugen Szabo şi Sebastian Marcu, specialişti în cadrul Centrului de Prevenire, 
Evaluare şi Consiliere Antidrog Cluj, atrag atenţia că vârsta la care tinerii încep să consume etnobotanice a 
scăzut faţă de anul trecut la 10-11 ani

Numărul tinerilor şi părinţilor din Cluj care se adresează specialiştilor pentru consiliere 
antidrog s-a dublat în primele şase luni ale anului, faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut.
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Trecere nouă 
de pietoni pe str. 
Aviator Bădescu
Primăria municipiului Cluj-Napoca 
a înfi inţat o nouă trecere de pie-
toni pe str. Aviator Bădescu, la in-
tersecţie cu str. Avram Iancu. Mă sura 
a fost solicitată de cetăţenii din zo-
nă, arată reprezentanţii municipali-
tăţii. Trecerea de pietoni va fi  pre-
văzută cu avertizor luminos, de tip 
fl esh cu leduri, pentru avertizarea 
conducătorilor auto. A.M.C.

Unde se vor vinde 
pepeni?
Clujenii vor putea cumpăra pepeni 
din 26 de locuri special amenajate, 
în toate cartierele din oraș. Până 
acum au fost înregistrate 180 de 
cereri din partea agenţilor econo-
mici pentru comercializarea pepe-
nilor, în vara acestui an. Potrivit re-
prezentanţilor Primăriei Cluj- 
Napoca, repartizarea locurilor se 
face în ordine cronologică, în func-
ţie de data depunerii cererii. 
Comercianţii vor primi un abona-
ment valabil pentru o perioadă de 
patru luni și vor plăti o taxă de 
1,56 lei pe metru pătrat, pe zi. 
“Cei care nu vor benefi cia de loc 
de desfacere pe domeniul public 
vor fi  îndrumaţi spre pieţele orga-
nizate pe raza municipiului, prin 
grija Serviciului administrare hale 
și pieţe”, adaugă reprezentanţii 
primăriei. Comercianţii care au fost 
sancţionaţi de către inspectorii 
Direcţiei Poliţia comunitară, pentru 
încălcarea prevederilor legale pri-
vind acest gen de comerţ și pentru 
nerespectarea ordinii și liniștii pu-
blice, nu vor mai primi autorizaţii.

Concerte 
de Zilele Turzii
În acest weekend au avut loc 
Zilele municipiului Turda, sub 
semnul muzicii de calitate și al 
preparatelor culinare specifi ce 
acestor manifestări. Ediţia cu nu-
mărul X a Zilelor Turzii a reunit pe 
scenă „veteranii” muzicii ușoare 
românești precum Iris, Compact, 
Holograf, Ro-Mania, Parlament, 
Spitalul de Urgenţă, Etno dar și 
solistul Ștefan Bănică JR. D.D.

Pe scurt
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Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter 
Personal consideră că modul de pontaj a angajaţilor din primărie, 
prin amprentare, este ilegal.
Reprezentanţii Autorităţii 
Naţionale de Supraveghere 
a Prelucrării Datelor 
cu Caracter Personal 
(ANSPDCP) au răspuns 
sesizării formulate de soci-
al democratul Mircea Jorj, 
referitoare la „pontarea 
abuzivă” a angajaţilor 
din Primăria Cluj-Napoca 
prin amprentare.

„Operaţiunile de ampren-

tare a datelor biometrice pre-

zintă riscuri speciale pentru 

drepturile şi libertăţile per-

soanelor, astfel încât colecta-

rea şi prelucrarea acestora es-

te excesivă prin raportare la 

scopul urmărit şi la mijloa-

cele utilizate”, se arată în răs-

punsul instituţiei. Potrivit li-

derului PSD Cluj-Napoca, Mir-

cea Jorj, acest sistem este „o 

acţiune umilitoare asupra 

unor oameni ce se conside-

rau liberi şi care au acceptat 

în mare parte acest procedeu 

sub efectul presiunilor la ca-

re au fost supuşi”. Jorj s-a 

adresat şi Instituţiei Prefec-

tului şi Inspectoratului Jude-

ţean de Poliţie Cluj, conside-

rând că “acceptarea accente-

lor totalitariste este pericu-

loasă”. În plus, el susţine că 

va sesiza şi Comisia pentru 

drepturile omului a ONU în 

cazul sistemului de ampren-

tare digitală a angajaţilor Pri-

măriei Cluj-Napoca.

Vă reamintim că reprezen-

tanţii sindicatului din Primăria 

Cluj-Napoca declarau, în urmă 

cu două săptămâni, că vor fa-

ce plângere în instanţă dacă 

primarul nu renunţă la apara-

tele care scanează amprenta 

salariaţilor la sosirea la servi-

ciu şi la plecare. Primarul So-

rin Apostu a motivat atunci in-

troducrea acestui sistem de pon-

taj prin faptul că unii salariaţi 

îşi dădeau cartelele altor colegi, 

care le marcau prezenţa la ser-

viciu, deşi întârziau. “Softul es-

te creat în totalitate de către de-

partamentul informatic al Pri-

măriei, iar scanerele sunt într-o 

perioadă de probă, nu le-am 

plătit încă. Este o hotărâre pe 

care am luat-o împreună cu de-

partamentul resurse umane”, 

a explicat Apostu. El a mai ţi-

nut să precizeze că nemulţu-

mirile lui Mircea Jorj ţin mai 

degrabă de amintirile lui din 

perioada în care acesta era an-

gajat al Primăriei. “Ceea ce un 

fost angajat al Primăriei, care 

într-adevăr nu venea la servi-

ciu, a comentat printr-un co-

municat pe presă ţine probabil 

de amintiri din copilărie ale 

dânsului. Eu cred că este un 

sistem modern”, a precizat pri-

marul. A.M.C.

Scandalul amprentării din Primărie
ar putea ajunge la ONU

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Petrecăreţii din zona Pieţei 
Unirii folosesc curtea 
catedralei Sf. Mihail 
pe post de WC public.

Reprezentanţii Forului Ti-

neretului din Judeţul Cluj (KI-

FOR) susţin că ultimele eve-

nimente organizate în week-

end în Piaţa Unirii „au dat 

ocazia petrecăreţilor să inve-

deze Curtea şi fostul cimitir 

al caterdralei Sf. Mihail, folo-

sidu-le pe post de WC public”. 

KIFOR acuză municipalitatea 

că emite autorizaţii pe bandă 

rulantă pentru festivalurile din 

centrul Clujului, fără a se asi-

gura în prealabil de protecţia 

monumentelor istorice.

Monumentele istorice, 
la discreţia 
petrecăreţilor

„În timpul festivalului or-

ganizat în Piaţa Unirii în acest 

weekend, grădina din jurul 

catedralei Sf. Mihail, care ini-

ţial era şi cimitirul Clujului, 

era folosită drept zonă de tran-

zit şi chiar pe post de WC pu-

blic”, arată reprezentanţii KI-

FOR, într-un comunicat de 

presă. Ei amintesc totodată că 

şi în cadrul Zilelor Clujului, 

protecţia ansamblului statuar 

Matei Corvin a fost asigurat 

abia după ce KIFOR a atras 

atenţia autorităţilor în acest 

sens, în ciuda faptului că Le-

gea Monumentelor Istorice pe-

depseşte aspru inclusiv auto-

rităţile locale pentru neasigu-

rarea măsurilor corespunză-

toare de protecţie a monumen-

telor. Reprezentanţii KIFOR 

spun că au atras deja atenţia 

viceprimarului Laszlo Attila 

în privinţa celor întâmplate, 

iar în cursul zilei de astăzi vor 

depune şi o atenţionare bilin-

gvă însoţită de fotografi i la 

Primăria Cluj-Napoca.

Probleme 
şi cu „bubuielile”

Sesizarea KIFOR vine în 

contextul în care tot mai mul-

ţi clujeni se plâng, în ultima 

vreme de mizeria şi gălăgia 

din Piaţa Unirii. Locuitorii din 

zonă susţin că “huliganii ca-

re aruncă cu tot ce au în mâ-

nă” le dau bătăi de cap la fi -

ecare eveniment organizat aici. 

Reprezentanţii primăriei recu-

nosc că există reclamaţii, ce-i 

drept, puţine, şi spun că vor 

mai urma şi alte evenimente. 

Ei au declarat zilele trecute 

pentru monitorul că “lumea 

vine cu drag în centrul Cluju-

lui”, amintind totdată că „re-

darea centrului clujenilor es-

te ceea ce s-a dorit, în defi ni-

tiv. Astfel că se organizează 

aceste manifestări şi eveni-

mente tocmai pentru a-i adu-

ce pe clujeni în oraş, în cen-

tru”.

Piaţa Unirii, centru istoric
sau „WC public”?

Grădina din jurul catedralei Sf. Mihail e folosită, în cel mai bun caz, drept zonă de tranzit în weekendurile în care în Piaţa Unirii au loc evenimente

Curtea şi fostul cimitir al catedralei Sf. Mihail sunt invadate în weekend de petrecăreţi.
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STAŢIA DE EPURARE-LUCRĂRI ÎN GRAFIC

Finanţarea lucrărilor este realizată pe de o parte, dintr-o subvenţie asi-
gurată de Uniunea Europeană și pe de altă parte, dintr-un credit bancar an-
gajat de SC CAA SA precum și de la Bugetul de Stat și Bugetul Local al muni-
cipiului Turda.

Contractul de lucrări „Reabilitarea și modernizarea Staţiei de Epurare 
Turda- Câmpia Turzii” din cadrul Programului POS Mediu a fost adjudecat prin 
licitaţie internaţională, iar lucrările au început în data de 22 iulie 2009.

În cadrul Staţiei de Epurare lucrările de reabilitare continuă în ritm susţinut, 
conform grafi cului de implementare capacitatea de tratare fi ind de 1192 litri/sec.

Deasemenea, lucrările de construcţii civile sunt realizate în proporţie de 
75%. În paralel cu execuţia lucrărilor de construcţii, în prezent s-a început mon-
tarea echipamentelor și utilajelor tehnologice.  

La ora actuală, lucrările sunt realizate în procent de 47% și fi nalizarea 
lor va avea loc în 15 martie 2012.

Lucrările sunt în grafi c, iar în perioada următoare, ritmul execuţiei se va 
intensifi ca, pentru atingerea obiectivului propus.

DIRECTOR GENERAL
Alexandru Sabău

Contact: Compania de Apă Arieș SA – Diana Bănete – Ofi țer PR – 
Telefon: 0264-311771, interior 103
Sediul social: str. Bogata nr. 1, Birouri: str. Axente Sever nr. 2 Turda
Telefon: 0264-311771/ Fax: 0264-311772
Manager de proiect: Traian Giurgiu
E-mail: office@caaries.ro/http://www.caaries.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României

Andreea VLAD
redacţia@monitorulcj.ro

28 de colecţii inedite rea-
lizate de absolvenţii şi 
masteranzii Universităţii 
de Artă şi Design (UAD) 
din Cluj-Napoca au fost 
prezentate sâmbătă seara 
la Grand Hotel Italia, în 
cadrul celei de-a XVII-a 
ediţii a Galei UAD Fashion 
Design.

Gala UAD – Fashion De-

sign reprezintă deja un eve-

niment consacrat în peisajul 

învăţământului universitar ar-

tistic din România, creând un 

cadru optim pentru prezenta-

rea, expunerea şi susţinerea 

lucrărilor viitorilor artişti ca-

re vor îmbogăţi imaginea ar-

tei şi a modei contemporane.

Colecţii dinamice

Gala UAD 2011 a început 

sâmbătă seara prin prezenta-

rea a 20 de colecţii de Diplomă 

coordonate de lect. univ. drd. 

Elena Basso Stănescu şi prep. 

univ. drd. Lucian Broscăţean. 

Prezentările absolvenţilor UAD 

au fost urmate de o paradă de 

costume de baie realizate de 

Jolidon, din colecţia vară 2011. 

Apoi au intrat pe catwalk opt 

colecţii ale masteranzilor UAD 

coordonate de prof. univ. dr. 

Radu Pulbere şi lect. univ. drd. 

Elena Basso Stănescu.

Designeri remarcaţi 
deja la evenimentele 
de profi l

Elementul inedit al acestei 

ediţii a constat în faptul că 

majoritatea absolvenţilor sunt 

fi nalişti şi laureaţi în cadrul 

unor importante competiţii 

naţionale şi internaţionale. 

Astfel, trei masteranzi, respec-

tiv Teodora Baciu, Ovidiu Pop 

şi Constantin Băbeanu sunt 

califi caţi în fi nala concursu-

lui Pasarela „Espoir Mode” 

2011. Ioana Davidoaia şi Ana 

Lazăr au primit premiile I şi 

II în selecţia naţională a Con-

cursului „Young Creative Che-

vrolet” 2011, iar şase studenţi 

din anului III – Găldean Sil-

via, Hriţcu Maria, Lazăr Ana, 

Negruţ Călina, Popescu Este-

ra şi Tamaş Alexandra – s-au 

califi cat în fi nala prestigioa-

sei competiţii internaţionale 

Arts of Fashion 2011. Studen-

ta Mirela Frişan s-a califi cat 

în cadrul consursului E-Com-

munity and e-Design Contest 

for Fashion & Textile Students 

in Europe, iar studenta Mioa-

ra Buda este califi cată în fi -

nala concursului HRD Awards 

2010 – International Diamond 

Jewelry Competition.

Creaţii inedite, pline de culoare,
la Gala UAD 2011

Colecţia Andreei Boariu – „Meltin’ Pot” – a fost una dintre cele mai dinamice şi viu colorate prezentări, 
spectatorii răsplătind-o cu aplauze puternice

Câteva sute de persoane au participat sâmbătă seara la unul dintre 
evenimentele deja consacrate din domeniul modei clujene – Gala UAD.
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Laurenţiu BOARIU
redactia@monitorulcj.ro

Les Elephants Bizarres, 

EMIL, Lună Amară, 

Cargo, Paraziţii, Zbob 

şi Zdub au fost formaţiile 

care au concertat sâmbă-

tă, în prima zi a Ursus 

Evolution Tour.

Din cauza vremii nefavo-

rabile, organizatorii au fost 

nevoiţi să întârzie cu peste o 

oră începerea concertelor, pro-

gramată iniţial pentru ora 17. 

Ploaia a vrut cu tot dinadin-

sul să alunge lumea acasă, 

dar cele câteva sute de clu-

jeni care s-au încăpăţânat să 

rămână în Piaşa Unirii, deşi 

au fost stropiţi din plin, nu au 

regretat.

Bucureştenii de la Les Ele-

phants Bizarres au fost cei 

care au deschis show-ul, des-

tinzând atmosfera cu câteva 

piese vesele. Ei au fost ur-

maţi pe scenă de alţi bucu-

reşteni, cei de la EMIL. În 

ciuda ploii din ce în ce mai 

puternice, câteva zeci de li-

ceeni au dansat pogo şi au 

sărit cu umbrele deasupra ca-

purilor.

După EMIL, în aplauzele 

publicului, a intrat pe scenă 

singura trupă din Cluj invi-

tată la acest eveniment, Lu-

nă Amară. „Lunaticii“ au cân-

tat multe din piesele carei 

i-au consacrat – Dizident, Ro-

şu aprins, Albastru etc – cât 

şi piese mai noi. Artiştii clu-

jeni au dezvăluit publicului 

faptul că în toamna anului în 

curs vor scoate pe piaţă un 

nou album.

O dată cu lăsarea serii, ce-

rul s-a înseninat, iar numărul 

spectatorilor din Piaţa Unirii 

a crescut considerabil. Timi-

şorenii de la Cargo au urcat 

pe scenă în aplauzele câtor-

va mii de oameni, pe care i-au 

făcut să zâmbescă ironic atunci 

când au interpretat una din-

tre cele mai celebre piese ale 

lor, „Ploaia“. Nu au fost uita-

te nici piese mai vechi, pre-

cum „Doi paşi“, „Ziua vrăji-

toarelor“ sau „Călare pe mo-

toare“.

După recitalul Cargo, a ur-

mat rândul hip-hop-erilor să 

fi e fericiţi. Paraziţii au intrat 

sub lumina refl ectoarelor şi 

au interpretat câteva hituri din 

vasta lor discografi e. Atmo-

sfera s-a încins, iar o mare 

parte a publicului a început 

să cânte alături de „paraziţi“. 

Seara a fost încheiată de mol-

dovenii de la Zdob şi Zdub, 

care le-au arătat clujenilor ce 

înseamnă „hard-core moldo-

venesc“.

Cei care nu au reuşit să 

ajungă în Piaţa Unirii au pu-

tut urmări concertele live, pe 

site-ul ursus.ro. Şi recitaluri-

le din celelalte oraşe în care 

va ajunge Ursus Evolution To-

ur 2011 (Iaşi 9-10 iulie, Bra-

şov 23-24 iulie şi Mamaia 

12-13 august) vor putea fi  ur-

mărite pe internet.

Concertele Ursus Evolution
au învins ploaia
Clujenii s-au simţit bine la concertele din weekend din cadrul Ursus Evolution Tour, 
în ciuda vremii nefavorabile.

Compania Ursus Breweries 
va deschide, pe data de 7 
iulie, mini-fabrica de bere 
din Cluj-Napoca, unde va fi  
produsă o bere specială, 
nefi ltrată. Investiţia în no-
ua facilitate depășește un 
milion de euro, iar la inau-
gurare va avea loc “și un 
eveniment care se adre-
sează consumatorilor”, a 
anunţat vicepreședintele 
marketing Ursus Bre-
weries, Grant McKenzie. 
“Am primit aprobare să 
vindem bere începând cu 1 
iulie și vom deschide ofi ci-
al mini-fabrica de bere de 
la Cluj-Napoca în 7 iulie”, 
a spus McKenzie, citat de 
Mediafax. Lucrările de 
amenajare a mini-unităţii 
de producţie a Ursus au în-
ceput în 30 martie, pe am-
plasamentul fostei fabrici 
pe care compania a decis 
să o închidă din raţiuni 
economice.

Mini-fabrica 
de bere Ursus
se deschide 
săptămâna 
viitoare
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Luna iunie marchează fi nalizarea primului an de implementare a proiectului 
”Angajaţi și angajatori – împreună pentru protecţia muncii” derulat de SC Hirsch 
Porozell SRL. În acest an, au fost organizate cursuri de instruire în sănătate și 
securitate în muncă/ protecţie împotriva incendiilor, analize medicale și tratamen-
te balneoclimaterice pentru angajaţii societăţii, s-a amenajat și dotat o cameră 
pentru lăuze în interiorul fi rmei, s-a asigurat protecţia spaţiilor de depozitare a 
polistirenului împotriva focului, au fost verifi cate echipamentele tehnice, activi-
tăţi menite să asigure sănătatea și securitatea la locul de muncă ale salariaţilor 
SC Hirsch Porozell SRL.

Pentru informaţii suplimentare despre Fondul Social European: 
www.fseromania.ro. Pentru informaţii referitoare la proiect: Marius Schweitzer, 
Manager de proiect, SC Hirsch Porozell SRL, loc. Răscruci, nr. 368 A, jud. Cluj, 
Marius.SCHWEITZER@hirsch-gruppe.com.

Proiect cofi nanţat din Fondul Social European prin Progamul Operaţional Secto-
rial ”Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013”, ”Investeşte în oameni!“
AP 3 ”Creșterea adaptabilităţii angajaţilor și a întreprinderilor”/ DMI 3.2 ”Forma-
re și sprijin pentru întreprinderi și angajaţi pentru promovarea adaptabilităţii”/ 
Schema de ajutor de minimis ”Bani pentru sănătatea și siguranţa salariaţilor”

„Poziţia României la 

Consiliul European a fost că 

participăm şi susţinem pro-

punerile de consolidare a 

guvernanţei Schengen, din 

interiorul spaţiului şi nu 

din afară”, a declarat preşe-

dintele Traian Băsescu, 

vineri, la Bruxelles.

Şeful statului a spus că a avut 

discuţii cu privire la articolele 

20, 21 şi 22, din concluziile Con-

siliului care vizează modifi cări-

le aduse guvernanţei Schengen 

şi că a primit asigurări că aces-

tea nu afectează România şi Bul-

garia. “Discuţiile au fost legate 

preponderent de faptul că pu-

tem accepta articolele 20, 21 si 

22 dacă acestea vizează evalu-

ările viitoarelor state care soli-

cită acces în spaţiul Schengen 

şi nu România şi Bulgaria al că-

ror proces de evaluare s-a în-

cheiat, lucru consfi nţit chiar 

acum la JAI-ul din iunie, când 

Consiliul JAI a concluzionat în-

cheierea proceselor de evalua-

re. Primind asigurări că Româ-

nia şi Bulgaria nu fac obiectul 

propunerilor din 20, 21, şi 22, 

am devenit un susţinător al lor 

din interiorul Schengen şi nu 

din afară. Sens în care s-a făcut 

şi o minută a concluziilor, care 

nu se dă de regulă publicităţii, 

din care rezultă clar că nu sunt 

aplicabile României şi Bulgari-

ei. Cu perspectiva ca în luna 

septembrie să se stabilească un 

calendar de intrare, cu ocazia 

Consiliului JAI”, a spus Băses-

cu, citat de Agerpres. El a men-

ţionat că a discutat şi cu premi-

erul olandez şi cu cancelarul 

german, preşedintele francez, 

premierul ungar şi alţii pe aceas-

tă temă.

Băsescu: Noile propuneri de consolidare Schengen 
nu vizează România şi Bulgaria

Preşedintele PNL Cluj, 

senatorul Marius Nicoară, 

susţine că statul român 

este cel mai mare evazio-

nist fi scal prin neplata 

TVA şi a accizelor în 

cazul produselor scoase 

de la rezerva bugetară.

„Statul român este cel mai 

mare evazionist pentru că nu 

îşi plăteşte el către el taxele 

şi accizele pe care ar trebui 

să le încaseze. În Comisia de 

buget de la Senat s-a cerut 

săptămâna trecută prorogarea 

unor plăţi ale TVA şi accize-

lor pe motorina scoasă de la 

rezerva de stat a României şi 

alocată MAI şi altor ministe-

re. În momentul în care s-a 

scos de la rezerva de stat tre-

buia să se plătească TVA şi 

acciza aferentă, aproape 340 

de milioane de euro. Suma a 

fost aruncată pe anul viitor, 

deşi ar fi  trebuit să fi e înca-

sată. Sunt sume de bani din 

care s-ar fi  putut plăti medi-

camente şi să se asigure pla-

ta integrală a salariilor şi pen-

siilor”, a declarat ieri senato-

rul Marius Nicoară. El a adă-

ugat că, în acest fel, statul ro-

mân dă un exemplu negativ 

fi rmelor, care trebuie să-şi plă-

tească şi ele taxele.

Nicoară acuză statul român de evaziune fiscală

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

UDMR a decis, în cadrul 

reuniunii Consiliului 

Reprezentanţilor de sâm-

bătă, de la Târgu Mureş, 

amânarea discuţiilor pri-

vind reorganizarea admi-

nistrativ-teritorială a ţării.

“Noi suntem interesaţi în sta-

bilitate politică şi pentru păstra-

rea stabilităţii politice, suntem 

interesaţi de menţinerea coaliţi-

ei în actuala formulă, dar nu va 

depinde de noi”, a declarat sâm-

bătă liderul UDMR, Kelemen Hu-

nor. Deşi califi că drept tranşan-

tă poziţia Uniunii, democrat li-

beralii nu cred că refuzul celor 

din UDMR va afecta funcţiona-

rea Coaliţiei afl ate la guvernare.

UDMR a cerut amânare

“După consultările cu orga-

nizaţiile judeţene am ajuns la 

concluzia că nu putem susţine 

varianta transformării celor opt 

regiuni de dezvoltare în opt ju-

deţe, nici varianta 8 plus 2. Avem 

noi o iniţiativă mai veche şi sun-

tem convinşi că această iniţia-

tivă privind transformarea regi-

unilor de dezvoltare şi reorga-

nizarea acestor regiuni de dez-

voltare o vom putea discuta pes-

te câteva săptămâni, poate la 

toamnă, poate la începutul anu-

lui viitor. Noi suntem interesaţi 

ca aceste regiuni de dezvoltare 

să fi e transformate pentru că nu 

funcţionează şi suntem intere-

saţi în perspectivă şi de refor-

ma administrativă. Dar nu sub 

această formă, nu în acest mo-

ment, fi indcă nu suntem pregă-

tiţi şi nu putem susţine această 

variantă”, a spus Kelemen, ci-

tat de Agerpres.

Liderul UDMR a precizat 

că din acest motiv UDMR pro-

pune să se amâne discuţiile 

şi să se amâne deciziile pri-

vind reforma administrativă. 

“În acest moment vrem să ne 

concentrăm asupra descentra-

lizării, asupra reformei admi-

nistraţiei centrale şi locale, 

alegând aceste limite, păstrând 

cele 41 de judeţe”, a precizat 

Kelemen Hunor.

Mate Andras: „UDMR 
Cluj nu a susţinut 
varianta preşedintelui”

Liderul UDMR Cluj, Mate 

Andras, a declarat pentru mo-

nitorul că nu a susţinut varian-

ta propusă de preşedinte. “Am 

respins şi varianta opt şi opt 

plus doi. Dacă se merge pe acest 

proiect, se pierd fonduri, de 

aceea am cerut amânare”, a 

spus deputatul. De asemenea, 

el a precizat că UDMR se va 

gândi la ieşirea de la guverna-

re doar dacă se va insista pe 

acest proiect, în această formu-

lă. “În cazul în care se insistă, 

în cazul asumării răspunderii 

doar în aceste condiţii, ne vom 

gândi să ieşim de la guverna-

re. Nu se doreşte instabilitate 

politică, am mai declarat acest 

lucru. Nu ştiu dacă mai urmea-

ză o întâlnire cu preşedintele 

Băsescu, dar luni (astăzi – n.r.) 

se vor discuta lucrurile cu par-

tenerii, în cadrul şedinţei de co-

aliţie”, a mai spus Mate.

Buda: „Poziţia UDMR 
este tranşantă”

Liderul PDL Cluj, Daniel 

Buda, califi că poziţia UDMR 

drept tranşantă. “PDL doreşte 

păstrarea UDMR în coaliţie. 

Poziţia Uniunii este una tran-

şantă, am înţeles că vor o amâ-

nare, am înţeles punctul lor de 

vedere. Nu se poate face reor-

ganizare fără UDMR, sper să 

nu oprim reformele”, a decla-

rat Buda pentru monitorul. De 

altfel, liderul democrat libera-

lilor clujeni a precizat, în re-

petate rânduri, că şi pentru 

UDMR şi pentru PDL armele 

sunt cele “ale dialogului”. „Exis-

tă şi varianta renunţării la re-

organizarea administrativ-te-

ritorială, însă cu consecinţe de 

nedorit pentru România, dar 

nu vrem să se ajungă la insta-

bilitate politică. Este un pro-

iect foarte important”, a expli-

cat, de curând Buda.

UDMR a respins varianta reorganizării
propusă de Traian Băsescu

Liderul UDMR, Kelemen Hunor, susţine că reorganizarea administrativă trebuie amânată dacă se doreşte 
salvarea coaliţiei de guvernare

Uniunea susţine amânarea reformei administrative pentru toamna acestui an sau începutul lui 2012.

Udrea spune că discuţiile 
ar putea fi amânate
Ministrul Elena Udrea, vicepreședinte al PDL, a declarat sâmbă-
tă că nu exclude posibilitatea ca discuţiile despre reorganizarea 
teritorială să fi e amânate până după alegerile de anul viitor. 
“Nu cred însă că refuzul celor din UDMR va afecta funcţionarea 
Coaliţiei afl ate la guvernare. Aceasta deoarece cred că primul 
interes pe care îl avem atât noi, cei din PDL, cât și cei din UDMR, 
este interesul României, un interes de a atrage mai ușor, mai 
repede și mai multe fonduri europene, pe de o parte, un inte-
res de a reduce cheltuielile cu aparatul de stat din deconcentra-
te, pe de altă parte, pentru o mai bună funcţionare, în general, 
a administraţiei. Dar orice discuţie pe acest subiect se poartă în 
interiorul Coaliţiei și eu zic că vom găsi soluţii”, a precizat Elena 
Udrea, citată de Agerpres. “Dacă nu există suport politic pentru 
trecerea acestei legi, atunci nu rămâne decât să o amânăm 
pentru când va exista acest suport. Singuri, oricât de mult 
ne-am dori, nu putem face aceasta”, a încheiat Elena Udrea.
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Poloiştii au câştigat 
Cupa Dunării
Naţionala de polo a României a 
câștigat, duminică, la Bratislava, 
turneul internaţional Cupa 
Dunării. În prima partidă a tur-
neului, tricolorii au învins echipa 
Marii Britanii, cu 14-5, pentru ca 
în cea de-a doua să depășească 
Slovacia, cu 10-4. Duminică, în 
ultima zi a Cupei Dunării, echipa 
antrenată de Istvan Kovacs a tre-
cut de reprezentativa Sloveniei, 
cu 15-6, câștigând și competiţia, 
cu trei victorii din trei posibile. 
Echipa României pregătește ast-
fel ultima confruntare din preli-
minariile CE din 2012, dar și par-
ticiparea la Campionatul 
Mondial de luna viitoare. În 2 iu-
lie, tricolorii vor juca meciul cu 
Israel, la Oradea, ultimul din 
grupa F a preliminariilor CE din 
2012. România ocupă primul loc 
în grupă și și-a asigurat califi ca-
rea la baraj, în drumul spre tur-
neul fi nal al CE, din Olanda.

Două victorii 
pentru „feroviari“
CFR Cluj a început cu dreptul 
stagiul de pregătire din Austria. 
Echipa din Gruia a reușit să se 
impună în primele două amica-
le jucate în această vară. Elevii 
lui Jorge Costa s-au jucat cu 
Sportklub Bischofshofen, în pri-
mul amical, și s-au impus cu 
16-0. „Feroviarii“ au câștigat și 
cel de al doilea meci de pregăti-
re, de această dată reușind să 
se impună doar cu 1-0 în faţa 
formaţiei SV Grodig, prin reușita 
lui Bakary Sare. CFR va juca as-
tăzi împotriva ciprioţilor de la 
APOEL Nicosia, echipă care, la 
fel ca și formaţia clujenă, a evo-
luat în sezonul trecut în grupele 
Ligii Campionilor. Până la reve-
nirea în ţară „alb-vișinii“ vor 
mai juca încă 5 partide amicale.

Campioni 
şi la tineret
Reprezentativa Spaniei a câști-
gat, pentru a treia oară în isto-
rie, Campionatul European de ti-
neret, după ce a învins, sâmbă-
tă, la Aarhus (Danemarca), se-
lecţionata Elveţiei, scor 2-0 (1-0). 
Tinerii spanioli au urmat exem-
plul seniorilor, campioni mondi-
ali și europeni, confi rmând astfel 
supremaţia ibericilor în fotbalul 
mondial. Spania, care succede în 
palmares Germaniei, a obţinut al 
treilea titlu la tineret, după cele 
din 1986 și 1998, dar este în ur-
ma Italiei, cu cinci victorii în pal-
mares. Elveţia era în căutarea 
primului titlu. Golurile au fost 
marcate de Herrera ‘41 și Thiago 
Alcantara ‘81. Spania și Elveţia, 
cele două fi naliste, precum și 
Belarus, locul trei după succesul 
în faţa Cehiei, scor 1-0, sunt cali-
fi cate pentru Jocurile Olimpice 
din 2012 de la Londra.

Pe scurt

Prima zi din Serbia Rally 

a fost una difi cilă pentru 

cele două echipaje de la 

Napoca Rally Academy 

afl ate la start.

Marco Tempestini a termi-

nat prima zi pe locul patru în 

clasamentul general, iar Vlad 

Cosma a ieşit din lupta pentru 

victorie la două roţi motrice du-

pă ce i s-au rupt prezoanele de 

la roata stângă faţă. Mezinul 

echipei va continua însă raliul 

în sistemul Super Rally.

Şi campionii en-titre în FIA 

European Rally Cup (East), 

Tempesta şi Dorin Pulpea, au 

început cu stângul prima zi din 

Serbia Rally. „Am făcut prea 

multe experimente cu maşina. 

Suprafaţa este foarte alunecoa-

să şi nu am reuşit să găsesc ce-

le mai bune setări. Pe prima 

probă am pierdut peste jumă-

tate din ecartul pe care-l avem 

acum faţă de bulgari, deci clar 

a fost ceva în neregula. Este vi-

na mea“, a spus Tempesta, în 

primul parc de service.

După câteva modifi cări fă-

cute în parcul de service, Tem-

pesta a reuşit să ţină cât de cât 

pasul cu rivalii săi şi a înche-

iat prima zi pe locul patru în 

clasamentul general. „Nu cred 

că mai avem nicio şansă să-l 

ajungem din urmă pe Iliev. Si-

gur ne vom lupta pentru un loc 

pe podium şi sper să terminăm 

cu bine această etapă“, a mai 

adăugat Tempesta, la fi nalul 

primei zile din Serbia Rally.

Echipajul Vlad Cosma/Flo-

rin Dorca a început în forţă pri-

ma zi din Serbia Rally şi după 

două probe cei doi se afl au pe 

prima poziţie în clasamentul 

maşinilor cu două roţi motrice 

şi pe locul şase la general. Apoi, 

la fel ca la Raliul Iaşului 2010, 

s-au rupt prezoanele de la roa-

ta stânga faţă şi Vlad Cosma a 

fost nevoit să se oprească. „Nu 

mai avem nici o şansă la vic-

torie, dar continuăm raliul în 

sistemul Super Rally. Îmi pare 

rău că a apărut această proble-

mă, dar pot spune că am avut 

şi noroc. Dacă se desprindea 

roata cu 50 de metri mai înco-

lo, ar fi  trebuit să ne scoată cu 

macaraua“, a spus Vlad Cos-

ma, care fi gurează în clasament 

pe poziţia 30. L.B.

Ghinion pentru piloţii clujeni
în prima zi la Serbia Rally

Vicecampioana României 

la handbal feminin, „U“ 

Jolidon Cluj, a ajuns la un 

acord cu trei jucătoare.

Astfel, de la 1 iulie, din lo-

tul formaţiei universitare vor 

face parte handbalistele Ra-

luca Mihai, Adriana Holhos 

(foto) şi Oana Bondar.

„Ne bucură faptul că mai 

anunţăm încă trei jucătoare 

care au decis ca din sezonul 

următor să joace la echipa 

noastră. Sperăm ca Adriana 

Holhos, Raluca Mihai şi Oa-

na Bondar să aducă un plus 

în echipă prin evoluţiile lor“, 

a declarat Cosmin Sălăjan, di-

rectorul sportiv al vicecampi-

oanelor de la „U“ Jolidon.

Raluca Mihai s-a născut în 

18 octombrie 1986 şi evolu-

eză pe postul de extremă stân-

ga. În carieră a mai jucat la 

formaţiile CS Marta Baia Ma-

re, HC Selmont şi HCM Baia 

Mare.

Adriana Holhos s-a născut 

în 14 iulie 1987, este inter 

stânga şi a mai jucat la CSS 

Zalău şi HC Zalău.

Oana Bondar joacă tot pe 

postul de inter stânga, s-a 

născut în 26 martie 1983 şi 

a mai evoluat la formaţiile 

CSS Cluj, HCM Baia Mare şi 

Ştiinţa Bacău.

„U“ Jolidon a transferat în 

total cinci handbaliste după 

încheierea sezonului 2010-2011. 

Primele sosite au fost Ştefa-

nia Florea, de la Tomis Con-

stanţa, şi Irina Ivan, de la HCM 

Roman. Deasemenea, antre-

norul Gheorghe Covaciu a 

semnat un nou contract, va-

labil până în 2013.

Întăriri la „U“ Jolidon

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Alina Dumitru şi-a îmbo-

găţit palmaresul 

cu o medelie de argint, 

obţinută la Cupa 

Mondială de la Sao Paolo.

După ce a părăsit prema-

tur întrecerile competiţiei de 

Grand Slam de la Rio de Ja-

neiro, campioana olimpică 

Alina Dumitru şi-a revenit în 

capitala economică a Brazili-

ei, reuşind o califi care în fi -

nala categoriei sale. Clujean-

ca a câştigat fără probleme 

grupa A, eliminând adversa-

re din Brazilia şi Columbia, 

iar în semifi nale a trecut de 

turcoaica Sumeyye Akkus. În 

ultimul act însă, campioana 

olimpică din 2008 a fost de-

păşită de sportiva belgiană 

Charline Van Snick, intrând 

în posesia medaliei de argint.

Alina Dumitru este antre-

nată de tehnicianul Florin Ber-

cean, sub comanda căruia a 

obţinut şi cea mai mare per-

formanţă din carieră, câştiga-

rea medaliei de aur la Olim-

piada de la Beijing din 2008.

Argint şi la masculin

România a obţinut o meda-

lie de Argint şi la masculin, 

prin sportivul Dan Fâşie. Aces-

ta a fost la un pas să urce pe 

prima treaptă a podiumului, 

la categoria 66 de kilograme. 

Fâşie a câştigat grupa B, după 

lupte cu adversari din Finlan-

da şi Brazilia, iar în semifi na-

le a eliminat tot un reprezen-

tant al ţării gazdă, Leandro 

Cunha. Românul nu a reuşit 

să treacă şi de un al treilea bra-

zilian, Luis Revite, care l-a în-

vins în fi nala categoriei.

Bronz pentru Dănculea

La categoria 52 kilograme, 

Monica Ungureanu a fost eli-

minată în turul doi al grupei 

A, la fel ca Andreea Cătună 

în grupa D. Andreea Chiţu a 

avut un parcurs bun în grupa 

B a categoriei 57 de kilogra-

me, dar a fost eliminată ulte-

rior în semifi nale, de câştigă-

toarea medaliei de aur, Rafa-

ela Silva (Brazilia).

La rândul său, Costel Dăn-

culea a câştigat grupa C a ca-

tegoriei 73 de kilograme, fi -

ind eliminat apoi în semifi na-

le, de Nyam-Ochir Sainjargal 

(Mongolia) şi încheind com-

petiţia cu medalia de bronz.

Ohâi, bronz la europene

Loredana Ohâi, sportivă le-

gitimată la CS Universitatea 

Cluj, a obţinut recent o me-

dalie de bronz la Cupa Euro-

peană pentru seniori. Locali-

tatea Celje (Slovenia) a găz-

duit în perioada 18-19 iunie 

CE pentru seniori masculin şi 

feminin. La competiţie au par-

ticipat 427 sportivi din 29 de 

ţări. Delgaţia României a ob-

ţinut o medalie de aur prin 

Violeta Dumitru (la categoria 

48 kg) şi două medalii de 

bronz prin Amado Lazea (60 

kg) şi Loredana Ohâi (57 kg).

Argint la judo pentru 
clujeanca Alina Dumitru

Clujeanca Alina Dumitru a mai câştigat o medalie

Sportivii Alina Dumitru şi Dan Fâşie au câştigat, sâmbătă, medaliile de argint, iar Andreea 
Chiţu şi Costel Dănculea, pe cele de bronz, la Cupa Mondială de judo de la Sao Paolo.
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VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

GARSONIERE

¤ Vînd gasonieră, conf. 1, fi ni-
sat, mobilată, utilată, cart. Zo-
rilor, preţ 26500 euro. Inf. la 
tel. 0741-290615. (3.9)

APARTAMENTE 

¤ Vînd ap. în Cluj, centru, bloc 
Flacăra, 2 camere, supr. 40 
mp, nedecomandat, nefi nisat, 
ocupabil imediat, preţ 40000 
euro, negociabil. Inf. la tel. 
0723-353989. (3.9)
¤ Vînd ap. cu 3 camere, conf. 
1, decomandat, 2 băi, duș/va-
nă, parchet masiv, ne/mobi-
lat, termoizolat, balcon închis, 
parter înalt, fi nisat, C.T., par-
care, preţ inf. 64000 euro. Inf. 
la tel. 0741-740165 sau 
0744-801946. (3.9)
¤ Vînd ap. cu 1 cameră, deco-
mandat, supr. 44 mp, str. T. 
Mihaly, cart. Gheorgheni, zo-
na Iulius Mall, preţ 42000 eu-
ro, negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (3.9)
¤ Vînd/schimb apartament de 
4 camere + dependinţe, supr. 
130 mp, ultracentral, et. 1/1, 
curte comună interioară, cu 
apartament de 2 camere a câ-
te 3 și 2 camere, zona Grigo-
rescu sau Mănăștur. Inf. la tel. 
0264-597956. (5.7)
¤ Vînd ap. în supr. de 115 
mp, 3 camere, fi nisate, garaj 
de 16 mp sub bloc, boxă de 4 
m, parcare privată în faţa blo-
cului, 18 mp, str. Trifoiului, 
cart. Andrei Mureșanu, preţ 
125000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (5.7)

CASE

¤ Vînd casă în cart. Iris, 3 ca-
mere, cu teren în supr. de 750 
mp, singur în curte, acces au-
to, preţ 130.000 euro. Inf. la 
tel. 0747-968769. (3.7)
¤ Vînd parter vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, str. Republi-
cii, supr. 180 mp, 6 camere, 2 
băi, garaj, depozite la subsol, 
pod, cotă parte teren de 280 
mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (4.7)
¤ Cumpăr casă familială, 
zona Vasile Lupu sau străzile 
adiacente. Sunaţi la tel. 
0264-454257. (7.7)
¤ Vînd casă în Dej, cu grădină. 
Inf. la tel. 0264-211280. (19.20)

CABANE

¤ P.F. vînd loc de cabană în 
Lunca Vișagului, jud. Cluj, utili-
tăţi, 600 mp, situat la stradă, 
intravilan, întăbulat, apă cu-
rentă, stâlp electric în curte, ac-
ces auto, magazie de lemne, 

fundaţie existentă, preţ 15 eu-
ro/mp, negociabil. Relaţii la 
tel. 0748-767447. (7.7)

TERENURI

¤ P.F. vînd teren agricol în Ni-
res, lângă Dej. Inf. la tel. 
0746-801107. (4.9)
¤ Vînd teren pentru construcţii 
case familiale, în satul Răscruci, 
jud. Cluj, între Oltovani, după 
grădini, în Danilești. Inf. la tel. 
0264-533044, între orele 
18-22. (3.9)
¤ Vînd teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, cart. Dâmbul 
Rotund, front stradal 35 m, toa-
te utilităţile, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (7.7)
¤ Vînd teren pe str. Oașului, su-
pr. 700 mp, front stradal 34 m, 
utilităţi, zona de case/vile noi, 
preţ 27000 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0741-290615. (4.5)
¤ Vînd teren în supr. de 9800 
mp, str. Lombului, cart. Dâmbul 
Rotund, front stradal 67 m, toa-
te utilităţile, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (7.7)
¤ Vînd teren pe str. Lombului, 
supr. 500 mp, front la drum 33 
m, utilităţi la 70 de m, pentru 
construcţii, preţ 21.000 euro. 
Tel. 0741-290615. (7.7)
¤ Cumpăr teren pentru con-
strucţie casă, în zona Andei Mu-
reșanu, Bună Ziua. Sunaţi la tel. 
0744-199265 sau 
0264-573174. (7.7)
¤ Vînd teren în Sopor, supr. 
500 mp, cu PUZ şi PUD, cu uti-
lităţi aproape, preţ 25.000 eu-
ro, negociabil. Rog şi ofer seri-
ozitate maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (4.14)

SPAŢII

¤ Vînd spaţiu comerical în supr. 
2750 mp, construcţie + teren 
D+P+4E+M, cosntrucţie utilă 
1800 mp, zonă centrală-Mă-
răști, fi nisaj clădire 60%, preţ 
1200000 euro. Inf. la tel. 
0747-968769. (7.7)
¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, 
în cart. Grigorescu. Sunaţi 
la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (4.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Caut 1-2 persoane pentru închiri-
erea unui apartament de 2 came-
re, bucătărie, baie, etc., în cart. Gri-
gorescu. Inf. la tel. 0364-404101, 
0778-332360. (2.7)
¤ Dau în chirie pe termen lung 
(2 ani), ap. cu 1 cameră, et. 2, 
hol, baie, bucătărie, terasă, C.T., 
mobilat, loc de parcare, posibili-
tate de internet, str. Frunzișului 
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nr. 13, preţ 180 euro + garanţie. 
Rog seriozitate! Relaţii la tel. 
0722-886013. (3.9)
¤ Pentru închirierea unui aparta-
ment de 2 camere + dependinţe, 
caut 1-2 persoane pentru asocie-
re. Sunaţi la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (4.9)
¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere, 
decomandat, fi nisat, mobilat cla-
sic, utilat, în cart. Zorilor, lîngă re-
cuperare, preţ 220 euro + garan-
ţie. Tel. 0740-302938. (4.9)
¤ P.F. dau în chirie garsonieră, 
conf. 1, str. Parâng nr. 13, fi ni-
sată clasic, curată, cu mochetă, 
utilată, mobilată (fără pat), 
aproape de staţie, preţ 150 eu-
ro + garanţie, ocupabilă imedi-
at. Tel. 0745-529955. (4.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie parcare în supr. 
de 18 mp, str. Trifoiului, bloc 
C5, cart. Andrei Mureșanu, preţ 
70 RON/lună. Inf. la tel. 
0744-653097. (2.9)
¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, în cart. Grigorescu, 
vis-a-vis de Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101, 
0778-332360. (2.7
¤ Dau în chirie parcare, în ga-
raj sub bloc, condiţii bune, te-
lecomandă, iluminat perma-
nent, cart. A. Mureșanu, preţ 
200 RON/lună. Relaţii la tel. 
0744-653097. (2.9)
¤ Dau în chirie spaţiu de 15 
mp, la subsol, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, 
pentru fi rme, cu activitate eco-
nomică, preţ 100 euro/lunar, 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (4.7)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uși, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (3.7)
¤ Confecţionez și vînd la co-
mandă, costume naţionale pen-
tru copii și adulţi (fete). Inf. la 
tel. 0749-474636. (3.7)
¤ Apicultor din Bucovina, vând 
în Cluj, miere polifl oră, cea mai 
bună calitate, 100% naturală și 
ecologică. Preţ avantajos! Inf. la 
tel. 0746-106697. (5.9)
¤ Asociaţie de proprietari, zonă 
centrală, căutăm fi rme sau PFA, 
pentru execuţie lucrări de repa-
raţii la imobil: acoperiș, jgheab 
și strașină, etc. Pentru oferte și 
informaţii sunaţi va rog la 
0748-496404. (6.9)
¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă pentru fi rme mari, 
mici și persoane fi zice. Sunaţi 
la tel. 0364-409746 sau 
0745-636076. (18.20)
¤ Cabinet de avocatură. Vă ofe-
rim asistenţă, reprezentare și 
consultanţă juridică în civil, pe-
nal, etc. Regele Ferdinand Nr. 
27/6A, contact: 0264-593859, 
0743-666108, e-mail: eshamu-
lenge@yahoo.com (18.20)
¤ Rebobinez orice tip de electro-
motor (alternatoare, ventilatoa-
re, etc). Inf. la tel. 0744-435618 
sau 0727-240372. (6.7)
¤ Înstalaţii de la A-Z apă-canal, 
încălzire montaj C.T. – M.S., 
gaz-electrice. Inf. la tel. 0364- 
407192, după-masă. (3.9)
¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, 
an de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare foar-
te bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Merită văzut! 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0742-402935. (1.7)
¤ Vând „Trabant 601 Hyco-
mat”, an 1990. Relaţii la tel. 
0264-531180. (7.9)

PIESE AUTO

¤ Vînd cutie de viteză, stare 
foarte bună pentru „Trabant”, 
ambreaj pentru „Trabant 601 
Hycomat”, nouă, diferite piese 
și ornament din cauciuc. Relaţii 
la tel. 0264-531180. (7.9)

ELECTRO

¤ Vînd xerox, marca „Gestener 

2622”, în stare foarte bună de 
funcţionare. Inf. la tel. 0741- 
028813 sau 0742-402935. (1.9)
¤ Vînd foarte ieftin: contactori 
între 10-400 A, ISOL-uri de 
16-630 A, strea triunghi 63 A, 
AC 3, 40 A, motoare mici de 
0,55-0,75/1500; 1,5/1000, de 
380 V, manometru cu contact 
0-600 bari, hupă tip goarnă, 
200 V. Rog seriozitate. 
Tel. 0722-886013. (2.7)
¤ Vînd mașină de cusut electrică. 
Inf. la tel. 0741-740165. (6.7)

MEDICALE

¤ Vînd 5 cutii de „Preductal”, 
10 cutii „Olicard Retard” și 5 
cutii „Nebilet”. Expiră în 2012. 
Preţ le înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (1.9)
¤ Tratez dureri de spate cervica-
le, coloană, facmasaje de rela-
xare, anticelulitice, terapeutice, 
la domiciliul clientului. Am ex-
perienţă și diplomă îm dome-
niu. Cele mai mici preţuri, ofer 
seriozitate, profesionalism. Inf. 
la tel. 0741-757022. (5.7)
¤ Vînd pastile pe bază de plan-
te pentru erecţie, performanţe 
sexuale deosebite, succes ga-
rantat, discreţie totală, 4 buc – 
10 RON/buc, 8 buc – 9 RON/
buc, 20 buc – 7 RON/buc. Inf. 
la tel. 0749-438600. (13.20)

UZ CASNIC

¤ Vînd aragaz cu 3 ochiuri, por-
tabil, cu dim. de 100 x 30 x 15 
cm. Inf. al tel. 0364-424204 
sau 0766-207320. (1.9)
¤ De vînzare URGENT două TV 
color, marca „Samsung” și „Al-
tus”, diag. 50 cm, cu teleco-
mandă și teletext. Se acordă 
gratuit un monitor calculator 
„Compaq”. Relaţii la tel. 
0752-808420. (1.9)
¤ Cumpăr sobă de teracotă, în 
stare bună. Sunaţi la tel. 
0264-542151. (1.9)
¤ P.F. vînd mașină de cusut 
electric „Yanka 3”, rusesc, tip 
valiză, cu mai multe operaţii. 
Aștept oferte de preţ. Inf. la tel. 
0741-740165. (1.9)
¤ Vînd chiuvetă din inox, cu ba-
terie, aragaz “ Arctic“ cu patru 
ochiuri. Inf. la tel. 
0740-609275. (3.7)
¤ Vând congelator “Arctic”, 5 
sertare. Inf. la tel. 
0264-454257. (6.7)
¤ Vînd centrală termică marca 
“Protherm”, 24 KW, cu tiraj ma-
tural la coș, în stare foarte bu-
nă. Ofer garanţie la nevoie, asi-
gur montajul contra cost, totul 
este negociabil. Relaţii la tel. 
0744-607150. (5.7)
¤ Vînd mașină electrică de cu-
sut “Nicoleta“, nouă, poate face 
24 de operaţiuni, preţ 500 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (7.9)
¤ Vînd aragaz cu 4 ochiuri, mo-
dern, stare foarte bună, preţ 
250 RON. Inf. la tel. 0364- 
407192, după-masă. (3.9)

MOBILIER

¤ Vînd canapea extensibilă din 
lemnărie solidă, cu tapiţerie no-
uă. Inf. al tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (1.9)
¤ Vînd canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uși, cu corp deasu-
pra dulapului, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0742-402935. (2.9)
¤ Vînd două dulapuri de bucătă-
rie, culoare albă, dim. 80 x 80 x 
60 cm. Inf. la tel. 0364- 404101 
sau 0771-332360. (2.7)
¤ Vînd mobilier de bucătărie, o 
canapea de la mobila “Băiţa“. 
Inf. la tel. 0740-609275. (3.7)
¤ Vînd mobilă de sufragerie stil 
“Madrigal”, din lemn, cu sculptu-
ră, culoare maro deschis, în stare 
perfectă, preţ 1800 euro negocia-
bil. Tel. 0264-597956. (4.7)
¤ Vând canapea extensibilă din 
lemnărie solidă cu tapiţerie no-
uă. Inf. la tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (6.7)
¤ Vînd masă de birou din lemn 
cireș, cu 2 corpuri laterale și 4 
sertare, în faţă recondiţionată, 
foarte frumoasă și utilă, preţ 
800 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0748-978771. (5.7)
¤ Vînd ieftin 4 fotolii, diferite 
culori, 4 scaune de bucătărie și 
1 cuier din fi er forjat, toate 
la preţ mic. Inf. la tel. 

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar SC TSR Special Trailers SRL Cluj-Napoca (în fali-
ment, in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică 
pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

•  Bunuri mobile constând în echipamente, utilaje, aparate 
specifi ce domeniului producţiei de trailere, obiecte de in-
ventar – 311.630,25 lei +TVA

• 4 trailere în stadiu nefi nalizat – 33.100 lei +TVA
Licitaţia va avea loc în data de 01.07.2011, ora 9.00 la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 08.07.2011, ora 9.00, respectiv 
15.07.2011 ora 9.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. ESSENCE SRL (în faliment, in bankruptcy, 
en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, Aurel Vlaicu, nr. 2, ap. 
91, bl. BIII, jud. Cluj, organizează licitaţie publică pentru va-
lorifi carea următorului imobil:

•  Apartament cu 2 camere cu suprafaţa construită de 
72,20 mp, situat în Cluj-Napoca, str. A. Vlaicu nr. 2, 
ap.91 BIII la mezanin, jud Cluj, înscris în CF 1552, nr. 
topo. 5737/S/XCI/B/III

– preţ de strigare 265.540 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 01.07.2011, ora 11.00 la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va re-
peta în aceleași condiţii în data de 15.07.2011, ora 11.00, 
respectiv în data de 19.08.2011, ora 11.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. Rm Auto Mircea S.R.L. (în faliment, in 
bankruptcy, en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, Calea Mă-
năștur, nr. 34, ap.1 jud. Cluj, organizează licitaţie publică 
pentru valorifi carea următorului imobil:

• teren în suprafaţă de 698 mp situat în localitatea 
Cluj-Napoca, str. Pârâului nr. 4, jud. Cluj– preţ de pornire 
308.325 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 01.07.2011, ora 10.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va re-
peta în aceleași condiţii în data de 08.07.2011, ora 10.00, 
respectiv în data de 15.07.2011, ora 10.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

0747-417912 
sau 0264-449523 (4.7)

COLECŢIONARI

¤ Vînd ladă de zestre de peste 
100 de ani, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (9.9)

DIVERSE

¤ Vînd bicicletă „Pegas”, bărbă-
tească și două covoare de dim. 
200 x 300 cm, puţin folosite. 
Inf. al tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (3.9)
¤ Vînd bicicletă de curse “Sput-
nic”. Relaţii la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (2.7)
¤ Vînd 400-500 buc ţigle 
vechi, tip solzi de pește, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0748-978771. (3.7)
¤ De vînzare pat cu margini din 
fi er, demontabil, ușor de asam-
blat, pentru dormitor sau caba-
nă de vacanţă, cu saltea pentru 
3 persoane, dimensiunea de 2 
x 1,80 m. relaţii la tel. 
0752-808420. (3.9)
¤ Vînd 3 geamuri cu sticlă și ro-
lete din plastic, mărimea 1,20 x 
1,80 cm. Inf. la tel. 
0264-449765. (4.7)
¤ Vînd trei covoare de dim. 3/4 
și 2/3. Inf. la tel. 0740-609275. 
(4.7)
¤ Vînd role cu ghete, nr. 37-38, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (4.7)
¤ Vînd foarfecă nouă, de tăiat 
gard viu, bicicletă nemţească de 
damă și butelie de voiaj. Inf. la 
tel. 0264-581895. (4.7)
¤ Vînd EXCURSIE de 2 persoa-
ne, Turcia, Alanya, hotel 4 ste-
le, all inclusiv, taxa de aeroport 
inclusă, bilet de avion inclus, 
transport aeroport hotel inclus, 
excursia durează 7 nopţi şi este 
în data de 12.07.2011, preţ 

380 euro/persoană. Rog serio-
zitate! Pentru informaţii sunaţi 
la tel. 0757-315354. (3.5)
¤ Vînd miere polifl oră 100% 
naturală, calitate extra, preţ 
avantajos. Inf. la tel. 
0745-107821. (5.9)
¤ Vînd saltea super ortopedi-
că, nouă, comandă specială, cu 
dimensiunile de 1,90 x 1,30 
m. Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264- 425226 sau 
0766-458918. (5.7)
¤ Vând 300-400 buc ţigle din 
demolări, tip solzi pește, stare 
foarte bună, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0748-978771. (5.9)
¤ Vînd costum naţional bărbă-
tesc, alb-negru, din trei piese și 
două bluze de damă, preţ rezo-
nabil. Inf. la tel. 0264-591965. 
(6.9)
¤ Vînd covor persan de 2/3, 
nou, sârmă plasă zincată, nouă, 
plantă aloe vera. Inf. la tel. 
0264-454257. (6.7)
¤ Vînd bicicletă „Pegas și două 
covoare de dim. 200 x 300 cm, 
puţin folosite. Inf. la tel. 
0364- 424204 
sau 0766-207320. (6.7)
¤ Vînd copertină din tablă 
și ţevi de metal pentru gard 
și sârmă ghimpată. 
Tel.: 0723-732.453 (4.5)
¤ Vînd sapă metalică pliantă, 
legătură între etaj, pod, man-
sardă, pentru case, vile, depo-
zite, preţ 600 euro. 
Tel. 0747-417912 sau 
0264-449523. (6.7)

PIERDERI

¤ LUXATI S.R.L. cu sediul în 
cluj-Napoca, str. Barc I. nr. 13, 
J12/241/2010, CUI: 
17183794, pierdut certifi cat 
constatator cu nr. B2159815. 
Se declară nul. (1.1)
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TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal (2010, 
emisiune informativă)
8:50 Giuvaierul palatului (sud 
cor., 2003, s, episodul 11)
10:00 Replay (emis. sport) (rel.)
12:40 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 25) (reluare)
13:20 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 26) (reluare)
14:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
14:45 Teleshopping (recl.)
15:00 Ediţie specială (live)
15:55 Krónika (magazin cult.)
17:00 Perechea potrivită (2011, 
reality show) (live)
18:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
18:25 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 27)
19:05 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 28)
19:45 Sport
20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
21:00 Prim Plan (2010, talk 
show) (live)
22:00 Mad Men – Nebunii de 
pe Madison Avenue (sua, 2007, 
s, sezonul 2, episodul 9)
22:55 Anatomia lui Grey (sua, 
2005, s. dramă, sezonul 1, epi-
sodul 1)
23:40 Anatomia lui Grey (sua, 
2005, s. dramă, sezonul 1, epi-
sodul 2)
0:30 Top of the Pops Collection

ANTENA 1

6:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
8:00 Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)
10:00 În gura presei (emisiune 
informativă)
11:00 Hercule (sua, 1995, s)
12:00 Vânătoarea de comori 
(ger.-fra.-sua, 1999, f. s. avent.)
13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
13:50 Să te prezint părinţilor 
(2009, divertisment) Redifuzare
15:00 Canan – Destin furat (rel.)
16:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
17:00 Acces Direct (live)
19:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
20:20 Să te prezint părinţilor 
(2009, divertisment) – Ultima 
ediţie
22:15 Canan – Destin furat
23:15 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
23:45 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)
1:00 Căsătorie în stil italian 
(it.-fra., 1964, dramă)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)
10:00 Hudson Hawk (sua, 
1991, acţ. com.) (reluare)
12:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, episodul 4016) (rel.)
13:00 Știrile Pro TV
14:00 Un tătic grozav (sua, 
1999, com.) (reluare)
16:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, episodul 4017)
17:00 Știrile Pro TV
17:45 Happy Hour (2007, diver-
tisment)
19:00 Știrile Pro TV
20:30 Prădătorul din mlaștină 
(sua, 2011, S.F.)
22:30 Știrile Pro TV
23:00 CSI New York (sua-can., 
2004, s. poliţist, sez. 6, ep. 10)
0:00 Mesaje de dincolo (sua, 
2005, s, sezonul 4, episodul 9)

KANAL D

7:30 Cafeaua de dimineaţă 
(2011, emisiune informativă)
9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Poveste de familie (tur., 
2006, dramă)
12:30 Știrile Kanal D (emisiune 
informativă)
13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show) (reluare)
15:00 Teleshopping (recl.)
15:15 La mâna destinului (tur., 
2005, dramă)
16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.)
18:45 Știrea zilei (emisiune in-
formativă)
19:00 Știrile Kanal D (emisiune 
informativă)
20:00 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment)
20:30 Dragoste și pedeapsă 
(tur., 2010, f.s. de acţ.)
22:30 Ochii din umbră (2010, 
reality show) (reluare)
0:00 Eli Stone (sua, 2008, s)

ACASĂ TV

7:15 Teleshopping (recl.)
8:00 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară) (reluare) – Retrospec-
tiva săptămânii
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Numai iubirea (rom., 
2004, s)
10:45 Teleshopping (recl.)
11:15 Numai iubirea (rom., 
2004, s)
12:30 Teleshopping (recl.)
12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)
13:45 Teleshopping (recl.)
14:30 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.)
15:30 Impostoarea (mex., 
2008, s. dramă)
16:30 Poveștiri adevărate (emi-
siune informativă)
17:30 Inimă sălbatică (mex., 
2009, s)
18:30 Sufl et rătăcit (spa.-sua, 
2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă)
20:30 Kassandra (ven., 1992, 
s)
22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)
22:30 Aurora (sua, 2010, s)
23:30 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.) (reluare)
0:30 Poveștiri adevărate (emisi-
une informativă) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Jack și Jill împotriva lumii 
(sua-can., 2008, dramă) (relua-
re)
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 249) (reluare)
10:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 250) (reluare)
10:30 Cine știe...câștigă! (2010, 
emis. concurs) – Redifuzare
11:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life-style) 
(reluare)
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Povestirile răţoiului (sua, 
1987, s. anim.)
13:30 Teleshopping (recl.)
14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 251)
14:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 252)
15:00 În lumea lui Jane Austen 
(engl., 2008, s, episodul 1)
16:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 4) (reluare) Redifuzare
17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare) Redifuzare
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Cireașa de pe tort (2008, 
reality show) – Redifuzare
20:30 Mi-s băiatul de la ţară 
(2011, reality show)
22:15 Trăsniţii (2007, s. com.) 
Redifuzare
23:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 5) Redifuzare
0:00 Răzbunarea roșie (sua, 
1999, acţiune)

AUTO

POP       SOLEA IMPORT - EXPORT SRL
str. Fabricii nr. 11, 
tel 0264-424792, 

email: papetarie@pop-solea.ro

- Colectare deșeuri hârtie – carton în conformita-
te cu legea nr. 27/2007
- Comercializare hârtie: de ambalaj 
       de mătase
       înobilată cu PE
- Servicii de debitare hârtie

NOI FACEM HÂRTIA 
SĂ CIRCULE

 &

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. PHP Invest S.R.L. Cluj-Napoca (în faliment, 
in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru 
valorifi carea următoarelor bunuri:

-  Construcţie în curs de execuţie cu destinaţie rezidenţială, 
cu regim de înălţime S+P+3E+M, formată din trei corpuri 
distincte – preţ de pornire 427.910 Euro + TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 28.06.2011, ora 16.00 la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei. Construcţiile în curs de execuţie se vor putea vin-
de doar împreună cu terenurile pe care sunt amplasate, aces-
tea urmând a fi  scoase la vânzare prin licitaţie publică de că-
tre S.C. BancPost S.A.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în data 
de 08.07.2011, ora 15.00, la sediul S.C. BancPost S.A., Su-
cursala Cluj-Napoca, str. Mihai Eminescu, nr. 2/A , jud. Cluj, 
respectiv în data de 21.07.2011, ora 15.00 la sediul lichida-
torului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, 
ap. 16.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.
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